
Aby se jaro mohlo nadechnout, je třeba vymést
zimu nejen z ulic, ale i ze sklepů a domácností. Do
jarního úklidu veřejných prostranství se pustilo
hlavní město i radnice Prahy 6. Obyvatelům měst-
ské části jsou na mnoha místech k dispozici vel-
koobjemové kontejnery pro nejrůznější druhy od -
padu.

Odcházející zima za sebou zanechala nemilo -
srd ný pozdrav v podobě zaprášených ulic. Praha 6
proto v dubnu zahájila intenzivní úklid. „Během
dvou týdnů zmizí z chodníků veškeré zbytky posy-
pového materiálu,“ říká místostarosta pro dopravu
a životní prostředí Jan Záruba. „V dubnu bude úklid
proveden v každé ulici v Praze 6,“ dodává. Zvýše-
ný úklid chodníků pak probíhá na frekventovaných
místech v centrální části Bubenče, Dejvic a Břev-
nova. Pra ha 6 zajišťuje úklid městské části pro-
střednictvím rámcové smlouvy s dodavatelem úkli-
du, která za hrnuje jak úklid chodníků, tak výsběr
odpadků z chod níků a zeleně. Na pravidelném úkli-
du se podílí také organizační složka Pro 6, která dá -
vá práci nezaměstnaným a lidem ve výkonu trestu. 

O úklid ulic se postará TSK, která v dubnu zahá-
jila blokové čištění komunikací. To potrvá v Praze 6
až do 6. června. Denně se uklidí desítky ulic. „Blo-

kové čištění bude probíhat od 8 do 15 hodin,“ řekl
mluvčí TSK Tomáš Mrázek. Čištění probíhá bez
odtahů aut, řidiči jsou však povinni respektovat
značku zákaz zastavení. Městská policie bude za po -
rušení zákazu udílet pokuty. „Bez vyparkovaných
aut nelze úklid provést kvalitně,“ apeluje na řidiče
místostarosta Jan Záruba.

TSK doporučuje sledovat dopravní značení v uli-
cích. Značky s podtabulkou, kde je uveden datum
a čas, budou rozmístěny vždy sedm dní před zahá-
jením blokového čištění v konkrétní ulici.

Podrobné informace o blokovém čištění v dané
lokalitě lze nalézt také na www.tsk-praha.cz v odka-
zu „Čištění komunikací“. „Uživatel si může zadat
buď název ulice a následně se objeví datum, kdy se
blokové čištění uskuteční, nebo naopak zadá kon-
krétní den a zobrazí se všechny ulice, ve kterých
budou práce probíhat,“ vysvětlil Mrázek. Informa-
ce lidé získají i díky bezplatné službě TSK info. Uži-
vatel po registraci dostane do zadané mailové adre-
sy informace o čištění ve zvoleném úseku vždy
týden a jeden den předem. Zájemci naleznou odkaz
na službu na hlavní stránce společnosti www.tsk-
praha.cz.
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Farmářské trhy jsou zpět

Zahájení farmářských trhů na Kulaťáku zpes -
třila přítomnost domácích zvířátek. Od března
pořádá Praha 6 trhy každou sobotu od 8 do 14
hodin. více na str. 3

Domov svaté Rodiny
po rekonstrukci

Domov po opravách znovu poskytuje zázemí
klientům a v dubnu otevře tréninkovou kavár-
nu. více na str. 7
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Hudební soubor Sedmihlásek pomohl veselými melodiemi zahájit velikonoční program v Písecké
bráně. Na smrtnou neděli se symbolicky upálila Morana a vynesla zima z města. Ta si to ale nene-
chala líbit a vrátila se zpátky.

Velký jarní úklid začal

(pokračování na str. 3)
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Z důvodu rekonstrukce tramvajové
trati v ulici Milady Horákové a pokra-
čujících prací při výstavbě městského
okruhu je od konce března obous-
měrně přerušen tramvajový provoz
v ulici Milady Horákové (od křižo-
vatky s ulicí U Brusnice po křižovat-
ku s ulicí Svatovítskou).

Výluka potrvá do soboty 29. červ-
na. Po dobu výluky bude zrušena za  -
s távka Chotkovy sady. V obou smě-
rech bude v Badeniho ulici u křižo-
vatky s ulicí Na Valech, respektive
s ulicí Na Špejcharu, zřízena zastávka
Hradčanská.

Náhradní doprava není zavedena.

Změny tras tramvajových linek:
� Linky číslo 1 a 56 budou v úseku Vozovna Střešovice – Sparta odkloněny přes zastávky Pražský hrad, Královský

letohrádek a Hradčanská (v ulici Badeniho).
� Linka číslo 2 bude po dobu výluky zrušena.
� Linka číslo 18 bude v úseku Vozovna Střešovice – Malostranská odkloněna přes zastávky Pražský hrad a Králov-

ský letohrádek.
� Linka číslo 25 bude do ukončení výluky v Myslbekově ulici odkloněna v úseku Brusnice – Sparta přes zastávky

Pražský hrad, Královský letohrádek a Hradčanská (v ulici Badeniho). Po ukončení výluky v Myslbekově ulici bude
odkloněna rovněž přes zastávky Pražský hrad, Královský letohrádek a Hradčanská (v ulici Badeniho), ale v úseku
Vozovna Střešovice – Sparta.

� Linka číslo 57 bude do ukončení výluky v Myslbekově ulici odkloněna v úseku Brusnice – Malostranská přes zastáv-
ky Pražský hrad a Královský letohrádek. Po ukončení výluky v Myslbekově ulici bude odkloněna rovněž přes zastáv-
ky Pražský hrad a Královský letohrádek, ale v úseku Vozovna Střešovice – Malostranská.

Kvůli tříměsíční výluce
tramvaj jezdí kolem Hradu

ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ
19. Zastupitelstva MČ Praha 6 

se koná 
10. dubna 2013 od 14:00 hodin 

v 6. patře budovy úřadu

INTERPELACE OBČANŮ
OD 15:00 HODIN

Prvním bodem programu je
návrh zadání Územního plánu
HMP (Metropolitního plánu)

Na radnici Prahy 6 se stále častěji
obracejí místní obyvatelé, kteří jsou
znepokojeni zprávami z města, že
nadále hrozí průtahy při zavádění
zón placeného stání.

Šestka je bez zón placeného stání
parkovištěm, kam svá auta odkládají
řidiči přijíždějící ze středních Čech
nebo z městských částí, kde by za par-
kování museli platit. 

Magistrát ústy náměstka pro dopra-
vu Josefa Noska nejnověji slibuje, že
zóny placeného stání budou zavedeny
v Praze 6 na přelomu roku 2013/2014.
Doprava v klidu v Praze 6 je bez zón

placeného stání v příštím roce pro rad-
nici naprosto nemyslitelná, stejně jako
pro její občany. Radnice proto slibuje,
že udělá maximum pro to, aby zóny
byly zavedeny, a Praha 6 dále nebyla
parkovištěm zdarma, na úkor šestko-
vých občanů.

Zavedení zón placeného stání
schválilo zastupitelstvo Prahy 6 už
v prosinci 2008. Městu trvalo více než
tři roky, než vloni konečně schválilo
pouhý záměr vypsání výběrového říze-
ní na provozovatele zón placeného
stání. V současné době je plně v kom-
petenci hlavního města Pra hy jednak

zpracování dokumentace pro výběro-
vé řízení na provozovatele zón, jednak
vypsání výběrového řízení. Tyto čin-
nosti Praha 6 již nemůže ovlivnit. 

Zpoplatnění parkování se bude
týkat lokalit, kde je s parkováním
dlou hodobý problém, tedy v okolí sta-
nic metra Dejvická a Hradčanská nebo
v okolí Bělohorské třídy.

V souvislosti se zprovozněním pro-
dloužené trasy me tra A do Motola
bude šestá městská část vyhodnocovat
provoz a usilovat o to, aby došlo ke
zprovoznění zón i ve spádovém území
nových stanic metra. 

Praha 6 na zóny placeného stání stále čeká

Slovo starostky
Marie Kousalíkové pro Šestku

Jaro je v Praze 6 ve znamení far-
mářských trhů, jaká překvapení jste
na trzích přichystali letos?

Vyhlašujeme speciální akci „Hle-
dáme farmáře“, kdy se můžou pro-
střednictvím internetových stránek
farmářských trhů hlásit noví farmáři
a po dohodě s organizátory pak mů -
žou nabídnout své produkty. Stán ky
zde budou mít i zástupci vybraných
států, jejichž velvyslanectví na Pra -
ze 6 sídlí – první bylo například Me -
xiko. Na každém trhu podpoříme
jed nu charitativní organizaci, bude-
me učit, jak správně třídit odpad. Tr -
hy letos vycházejí na 33 sobot a jsou
vždy od 8 do 14 hodin.

Radnice Prahy 6 byla první měst-
skou částí, která s farmářskými trhy
začínala. Otevřeli jsme už čtvrtou
sezónu a jsem ráda, že je o farmář-
ské trhy rok od roku větší zájem
a stá vají se vyhlášenými i za hrani-
cemi šesté městské části. Těším se,
že Kulaťák znovu zaplní tisíce lidí,
hned na první zahajovací sobotu
padl návštěvnický rekord, na trhy
přišlo 7 tisíc návštěvníků. Komplet-
ního průvodce, včetně novinek z trhů
najdete na www.farmarske-trhy.cz,
www.praha6.cz

Radnice plánuje setkání s obča-
ny Prahy 6, kdy a kde?

Letošní první navazující setkání
bude s občany Petřin, termín je 17.
dubna od 17 hodin v Ústavu makro-
molekulární chemie. Hlavní dvě té -
mata budou probíhající stavba metra
a revitalizace sídliště Petřiny. Cel-
kem pro letošní rok plánujeme hned
šest termínů setkání s občany tak,
abychom navštívili všechny části
Pra hy 6. Dolní Sedlec, Ruzyně a Li -
boc byly vloni první části Prahy 6,
kde radnice setkání s občany uspo-
řádala. Poslední letošní setkání je na -
plánováno v listopadu ve Veleslaví-
ně a Vokovicích. Konkrétní termíny
jsou na našem radničním webu.

Jaké akce městská část v dubnu
ještě chystá?

Největší dubnovou akcí lámající
re kordy jsou „Čarodějnice na La -
dron ce“. I letos máme na předvečer
Filipojakubské noci připravenou ča -
r odějnickou vatru a hlavně pro děti
nebudou chybět různé soutěže, spor-
tovní exhibice, divadelní představe-
ní, volba Miss čarodějnice, koncerty
a světelná show. 

30. dubna na Ladronku určitě
přijďte!
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Rekordním počtem sedmi tisíc návštěvníků začal další ročník Farmářských trhů
na Kulaťáku, které pořádá Praha 6. Trhy letos připadnou na 33 sobot, konají
se vždy od 8 do 14 hodin. Na prvním trhu se představilo téměř 80 domácích a 11
zahraničních farmářů. Nabídka výrobků se bude postupně rozšiřovat, připrave-
ny jsou také tematické soboty. 

Desítky dětí přišly v březnu k Písecké bráně upálit Moranu a symbolicky se roz-
loučit se zimou. Radní pro kulturu Veronika Vymětalová je zároveň pozvala na
pestrý velikonoční program, který připravila Praha 6. Děti se mohly seznámit
s tradičními velikonočními zvyky, uplést si pomlázky a ozdobit vejce. Součástí
Velikonoc Prahy 6 byly tradičně koncerty a divadelní představení. 

Farmářské trhy
odstartovaly čtvrtou sezónu

Velikonoce v Bráně

Pro jarní úklid zahrádek i domác-
ností jsou obyvatelům Prahy 6 k dispo-
zici velkoobjemové kontejnery, které
zajišťuje městská část. Přistavují se
v sobotu do 12 hodin a na stanovišti
zůstávají do pondělí 12 hodin. Jednot-
livé lokality s termíny postupně najde -
te v Šestce na úřední desce (str. 10).
Kontejnery jsou určeny jak k likvida-
ci rostlinného odpadu, tak i objemné-
ho odpadu z do mácností. Kontejnery
přistavované magistrátem jsou na sta-
novištích pou ze 4 hodiny, od 16 do 20
hodin (str. 11). 

Hledá se místo pro sběrný dvůr
Objemnější odpad lze odvézt do

sběrných dvorů v provozovaných Pra-
hou 6 (Jednořadá, areál SK Aritma,
Drnovská) nebo magistrátem v Pro-
boštském dvoře. V březnu byl ukončen
provoz sběrného dvora na Břevnově
v ulici Moravanů. Městská část absen-
ci sběrny provizorně řeší velkoobje-
movým kontejnerem. Ten je od břez-
na do konce dubna umístěn v ulici Za
Oborou s tím, že po jeho naplnění bu -
de přistaven vždy kontejner prázdný.
Místo pro nový sběrný dvůr se hledá.
„Sběrný dvůr v ulici Moravanů byl
provozován na pronajatém pozemku
na základě nájemní smlouvy. Vlastník
pozemku se ale rozhodl využít poze-
mek pro stavbu domu, proto se nepo-
dařilo nájemní smlouvu dále prodlou-

žit. Městská část Praha 6 se snažila
vytipovat za tento prostor jiný vhodný
pozemek v dané lokalitě, nicméně do
ukončení nájemní smlouvy se nepo-
dařilo najít vhodné řešení,“ informo-
vala Šestku vedoucí odboru dopravy
a životního prostředí Dana Charváto-
vá. 

Odpad ze zahrádek, převážně trávu
a listí, lze o víkendech umístit též do
velkoobjemových kontejnerů na bio -
odpad (str. 10), které na několik sta-
novišť v Praze 6 přistavuje pražský
ma gistrát. Pro likvidaci nebezpečného
odpadu lze využít některou ze za stá-
vek na trasách při pravidelném svozu
odpadů nebo sběrnu v Radimově ulici.

Pražské vodovody a kanalizace
v dubnu zahajují plošnou deratizaci
kanalizační sítě. Jedním z míst s nej-
větší koncentrací potkanů v Praze je
oblast kolem stavby metra v Dejvicích.
„Pravidelnou deratizací v kanalizaci se
drží počet potkanů na přiměřené úrov-
ni, ale hodně potkanů je také na po -
vrchu okolo popelnic a v neošetřova-
né zeleni, kam obyvatelé vyhazují od -
padky,“ uvedl mluvčí PVK Ondřej
Pokorný. I z těchto důvodů bude sou-
časně s deratizací stok prováděna dera-
tizace na povrchu. Tu provádějí firmy
objednané magistrátem. Místa po vr -
chové deratizace budou v terénu ozna-
čena informační tabulí, kompletní pře-
hled najdete v Šestce na str. 10. 

Velký jarní úklid začal Jarní úklid v Praze 6
� Velkoobjemové kontejnery v 16–20 hod. zajištěné magistrátem hl. m. Prahy 
� Velkoobjemové kontejnery zajištěné o víkendech Prahou 6 od 20. 4.
� Úklid ulic organizovaný TSK 2. 4.–6. 6.

Sběrné dvory
� ul. Jednořadá 2124, areál SK Aritma Praha

Út, Čt 8.30–18.00, St 8.30–16.00, Pá, So 8.30–12.30, Ne 13.00–17.00
� Velkoobjemový kontejner ul. Za Oborou nepřetržitě
� SD Drnovská

Po, Út, Čt, Pá 6.00–14.00, St 6.00–17.00, So 10.00–14.00

Stovky kraslic a pomlázek i velikonočních dekorací se vytvoří v Písecké bráně
během dílen, které jsou určeny o víkendech rodinám s dětmi, ve všední dopo-
ledne dětem ze základních škol i seniorům. S velikonočními zvyky návštěvníky
seznámila výstava.

(dokončení
ze str. 1)
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Radnice Prahy 6 ocenila práci nej-
lepších policistů, strážníků i hasičů
z Prahy 6. Za jejich nasazení při výko-
nu služby i nad její rámec jim udělila
finanční odměny.

Dary předal místostarosta Jan Záru-
ba, který má oblast bezpečnosti na sta-
rosti. Podle jeho slov není snahou rad-
nice pouze ohodnotit příkladnou práci

těch, kteří se starají o naše bezpečí, ale
také nabídnout motivaci k další čin-
nosti.

Odměny pro strážníky, policisty
a hasiče navrhli jejich nad řízení, kteří
ocenili zejména jejich profesionalitu,
odborné znalosti a ak tivní přístup,
čas to nad rámec pracovních povinnos-
tí. Ocenění schválili radní.

Odměny pro policisty i hasiče

Nejlepší policisté: Ing. Jan Zoubek, Radovan Strejc a Ing. Milan Sojka
Nejlepší strážníci: Milan Čámský, Kamila Gladyszová a Leoš Pechánek
Nejlepší hasiči: Ing. Václav Kratochvíl, Ph.D, Bc. Jaromír Laštůvka a Ondřej
Nerad

Možnost ušetřit náklady na energii
ve svých domácnostech mají občané,
kteří se zapojí do hromadné e-Aukce
na dodávku elektřiny a plynu.

Radnice Prahy 6 uspořádala e-Auk -
ci, kterou pro ni organizuje společnost
eCENTRE. Sběr dat probíhá do 5.
dubna na kontaktním místě ve Skle-
něném paláci na nám. Svobody.

Výsledkem aukce by mělo být sní-
žení nákladů na elektřinu pro domác-
nosti v Praze 6. „Městská část ve
svých objektech jen vloni za elektřinu
ušetřila díky aukci přes 1,3 milionu
korun. Chceme dát tuto šanci i našim
občanům,“ řekl místostarosta Prahy 6
Petr Ayeboua. Přihlásit se může která-
koliv domácnost, přičemž přihláška,
její zpracování i účast v e-Aukci je pro
občany Prahy 6 zdarma. Samotná e-
Aukce se uskuteční 30. dubna 2013.

Organizátor zajistí občanům po e-
Aukci podpis smlouvy s vítězným do -
davatelem, který naopak zajistí výpo-
věď u stávajícího dodavatele. Během
března se do aukce přihlásilo na 400
zájemců.

Ještě do 5. dubna lze ve Skleněném
paláci odevzdávat podklady pro aukci,
tedy kopie stávající smlouvy na elek-
třinu/plyn i kopie vyúčtování elektři-
ny/plynu. 

MČ Praha 6 využívá systém inter-
netových aukcí už třetím rokem. Byla
vůbec první, kdo tuto službu spustil
a začal využívat. V roce 2011 za ni ta -
ké dostala cenu Nejlepší elektronická
služba v kraji. Celkem na Praze 6 pro-
běhlo již téměř 80 e-Aukcí. „Jde o vel -
mi dobrou a transparentní službu ve -
řejnosti,“ řekl místostarosta Prahy 6
Petr Ayeboua. 

e-Aukce může ušetřit
náklady na energie 

173 požárů, 91 nehod, 331 technic-
kých havárií a 161 úniků nebezpeč-
ných látek. Hasiči z Petřin hlásí za
uplynulý rok alarmující počet 884
zásahů. To je o 64 případů více než
v roce 2011, kdy jich měli 820. 

„Za alarmující v současnosti pova-
žuji bohužel nárůst případů úmyslné-
ho založení požárů, nedbalost a zaned-
bání bezpečnostních předpisů,“ řekl
nad poručík Mgr. Miloslav Beňo, veli-
tel hasičské stanice 2 – Petřiny. 

O tom svědčí i jedny z nejzávaž -
nějších případů na území Prahy 6, kte-
rými byla likvidace požáru po explozi
výbušnin v bytě panelového domu na
Evropské ulici 156 s nucenou evakua-
cí obyvatel domu a dále požár restau-
race řetězce rychlého občerstvení na
Evropské v Liboci. „Příčinou požáru
byl nedopalek cigarety, nakonec se

celková škoda způsobená požárem
vyšplhala na přibližně 3 miliony ko -
run,“ řekl Beňo. Tři nejlepší hasiče za
jejich profesionalitu i mimořádné
výkony při výkonu služby v loňském
roce ocenila finančními odměnami
i městská část Praha 6.

Hasiči z Petřin měli napilno

Ze zastupitelských klubů
Zastupitelské dny ODS
Se zastupiteli za Občanskou demokratickou stranu si můžete domluvit schůz-
ku přes oblastního manažera Ondřeje Matěje Hrubeše (tel.: 734 354 178,
e-mail: info@odspraha6.cz), nebo je kontaktovat na webových stranách
www.odspraha6.cz.
Zastupitelské dny TOP 09
Kontakty na zastupitele zvolené za TOP 09 zatím zprostředkují: PhDr. Michal
Tryml (předseda Klubu zastupitelů), tryml@praha.npu.cz, 604 236 934.
Zastupitelské dny KSČM
Setkání občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM
v Zikově ulici č: 21; tel.: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo přímo s jed-
notlivými zastupiteli: PhDr. Helena Briardová tel.: 723 607 243, Dagmar
Gušlbauerová tel.: 607 972 173, JUDr. Ivan Hrůza tel.: 296 814 111.
Zastupitelské dny ČSSD
Zastupitelé ČSSD Miloš Balabán (předseda Klubu zastupitelů), Jana Baro-
chová, Petr Dolínek, René Pekárek, Štěpán Stupčuk, Jan Šafr, Jakub Štědroň,
Jaroslava Trnková jsou vám k dispozici 24. 4. 2013 od 16.00 hod. v 5.
patře (místnost č. 512) budovy Úřadu městské části Praha 6, Čs. armády 23.
Kromě tohoto dne po předchozí domluvě na tel. 220 189 135, 220 189 162,
příp. na obvodním sekretariátu ČSSD Praha 6: tel.:220 510 887, e-mail:
ovv.praha6@cssd.cz.
Zastupitelské dny SZ
Informace o aktivitách zastupitelů zvolených za Stranu zelených najdete na
www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: Mgr. Petra Kolínská (před-
sedkyně Klubu zastupitelů), petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552 022; Ing. Petr
Hrdina, petr.hrdina@zeleni.cz, 777 187 500; MUDr. Antonín Nechvátal
(před seda Základní organizace SZ na Praze 6), anechvatal@email.cz, 774 077
650; Martin Skalský, mskalsky@praha6.cz, 775 168 026.
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Dům s pečovatelskou službou v Libo-
ci se během jara promění v moderní
dům odpovídající požadovaným stan-
dardům. Praha 6 zahájila kompletní
rekonstrukci objektu, která přinese
jeho obyvatelům větší komfort. 

Součástí rekonstrukce, během které
dojde mimo jiné k výměně oken, zate-
plení budovy i výměně elektroinstala-
cí, je i změna dispozic bytů. „Původ-
ně třípokojové byty se v jednotlivých
patrech změní na dvojpokojové a byty
1+1 pro dvojice,“ říká radní pro soci-
ální oblast Petr Ayeboua. Dodává, že
v koupelnách, kde byly dosud umístě-
ny vany, budou pro větší pohodlí nově
sprchové kouty vybavené madly a se -
dátky. Kapacita DPS Liboc bude i po
rekonstrukci maximálně 84 míst.
14 by tů velikosti 1+1 bude určeno pro
manželské páry, pro dalších 56 klien-
tů budou určeny byty 2+1. V budově
bude také nový výtah.

V současné době již došlo ke stě-
hování klientů DPS do náhradních by -
tů. Někteří se stěhují na čas k rodinám,

jiní do Domova seniorů, část do objek-
tu Domova svaté Rodiny v Liboci a 10
občanů se stěhuje na přechodnou dobu
do náhradních bytů na Bělohorské
ulici a Ve Střešovičkách. Všem obyva-
telům bude pečovatelská služba nadále
poskytovat v náhradních prostorách
svoje služby. „Vážíme si vzájemné
spolupráce s Domovem svaté Rodiny.
Praha 6 poskytla náhradní by ty během
rekonstrukce jejich objektu, nyní
mohou naši senioři pobývat bě hem
rekonstrukce v jejich nedalekém zaří-
zení,“ řekl místostarosta Ayeboua. 

V náhradních prostorách – ve zdra-
votnickém zařízení ve Stochovské
530/43 – ordinuje po dobu rekon-
strukce obvodní lékařka z Liboce. Po
skončení oprav bude mít čekárna k or -
dinaci samostatný vchod, takže do -
mem s pečovatelskou službou nebu-
dou procházet cizí lidé. 

Klienti by se do domu s pečovatel-
skou službou v Liboci měli vrátit
v druhé polovině července. Součástí
zrekonstruovaného domu by se mělo

stát i nové komunitní centrum pro se -
niory z blízkého okolí. Záměr na zří-
zení centra podobného jako již něko-
lik let úspěšně funguje ve Šlejnické
ulici v Dejvicích, schválila v únoru
rada městské části. 

Rekonstrukce DPS přijde Prahu 6
na necelých 30 milionů korun. Pro
městskou část ji zajišťuje společnost
Dereza, vítěz výběrového řízení na do -

davatele stavby. Sedmipatrový pane-
lový dům z po loviny 70. let minulého
století sloužil původně jako ubytovna,
v roce 1993 byl rekolaudován na dům
s pečovatelskou službou. Byty v DPS
jsou městskou částí pronajímány zej-
ména seniorům se sníženou soběstač-
ností a zdravotně postiženým obča-
nům, pro které je jejich dosavadní byd-
lení nevyhovující.

Dům s pečovatelskou službou Liboc dostane moderní podobu

SETKÁNÍ MČ PRAHA 6 
S OBČANY PETŘIN

17. 4. od 17 hodin
Ústav makromolekulární chemie

AV ČR
Heyrovského náměstí 2, Praha 6

Tématem setkání bude stavba
prodloužení metra a revitalizace
sídliště Petřiny.

Další termíny plánovaných setkání
sledujte na www.praha6.cz.

Uvažovaný autobusový terminál
a zá chytné parkoviště s kapacitou
600 parkovacích míst na Veleslavíně
stát nebude. Rada hlavního města za -
s tavila práce na přípravě hromad-
ných garáží pro automobily.

Město chce vybudovat u budoucí
stanice metra Veleslavín pouze po vr -
chové parkoviště pro autobusy, které
vychází z již platného stavebního p o -
volení. Jde vlastně jenom o obratiště
pro 14 autobusových stání, kde budou
ukončeny linky autobusů přijíždějících
ze severozápadního sektoru středních
Čech. V provozu by mo hlo být součas -

ně se zprovozněním metra v roce 2014. 
Změna rozhodnutí Rady hl. m.

Prahy následovala po oficiálním po -
tvrzení dotace 8 miliard korun Evrop-
skou komisí na prodloužení trasy
metra A. Udělení dotace není podmí-
něno vybudováním P+R parkoviště na
Veleslavíně náhradou za P+R parko-
viště, které podle původních plánů
mělo vzniknout na Dlouhé míli, jak se
město domnívalo.

Proti vzniku záchytného parkoviš-
tě o pěti patrech protestovali někteří
obyvatelé Veleslavína a některá míst-
ní občanská sdružení, podle kterých by

výstavba výrazně zhoršila pohodu by -
dlení i životní prostředí v lokalitě. Na
druhé straně ale to, že se nevybuduje
velkokapacitní terminál, způsobí vý -
razné zhoršení situace pro obyvatele,
kteří bydlí v okolí stanice metra Ná  d-
raží Veleslavín. Auta se středočeskou
značkou, jak se oprávněně bojí větší
část občanů Prahy 6, budou vyhledá-
vat všechna další možná místa pro
zaparkování. Městská část samozřejmě
i nadále prosazuje výstavbu parkoviš-
tě P + R na Dlouhé Míli propojeného
s kapacitním kolejovým propojením
s centrem Prahy.

Na Veleslavíně budou parkovat pouze autobusy

V letošním roce budou kulminovat
povrchové práce na městském okru-
hu v oblasti Prašného mostu.

Kromě rekonstrukce vlastní křižo-
vatky, která je součástí tunelového
kom plexu Blanka, počítá pražský do -
pravní podnik po dohodě s MČ Praha
6 také s rekonstrukcí tramvajové trati
až na Vítězné náměstí. Nedílnou sou-
částí stavby měla být i nezbytná rekon-
strukce Svatovítské ulice. „Přestože
stav ba má povolení i dodavatele stav-
by, Technická správa komunikací na
akci dosud neobdržela peníze z hlav-
ního města. Radnice proto důrazně

požádala primátora, aby měs to uvolni-
lo na rekonstrukci finanční prostřed-
ky,“ sdělil René Pekárek, mís tostarosta
pro strategický rozvoj. Praha 6 podle
jeho slov požaduje, aby rekonstrukce
proběhla ještě v letošním roce, v sou-
běhu s rekonstrukcí tramvajové trati.
„Pokud má být omezena doprava mezi
Prašným mostem a Vítězným náměs-
tím, je třeba, aby se všechny prá ce udě-
laly najednou. Samozřejmě i z tech -
nického hlediska je každý jiný postup
dražší a skoro nesmyslný,“ dom nívá se.

Po opravě dlouho volají i místní
občané, kteří si již řadu let stěžují na

hluk a vibrace způsobené intenzivním
provozem na nekvalitním povrchu.
„Ob čané jsou stejně jako radnice
Prahy 6 již několik let ujišťováni, že
k opravě dojde v rámci výstavby měst-
ského okruhu,“ uvedl Pekárek. V ulici
je navíc nevhodně řešené přecházení,
nové přechody by měly být součástí
rekonstrukce ulice.

K výluce tramvajové dopravy a re -
konstrukci Prašného mostu má dojít
během letních měsíců. Radnice Pra -
hy 6 věří, že zvítězí rozum a dojde i na
slibovanou rekonstrukci Svatovítské
ulice.

Rekonstrukce Svatovítské ulice ohrožena,
Praha 6 na opravě trvá

POŘIĎTE SI
UNIKÁTNÍ DÁREK

LAVIČKU 
V parku Břevnovského kláštera

je od podzimu 15 jedinečných lavi-
ček.

Každá z nich nese jméno vý -
znamné osobnosti spojené s historií
kláštera a Praha 6 nabízí komukoli
možnost mít unikátní dárek. Lavič-
ku si totiž může kdokoliv za 15 tisíc
korun koupit a stát se tak jejím do -
nátorem.

V tuto chvíli je volných devět
laviček. Jména těch, kteří si lavičky
koupí, budou zveřejněna na desce
v areálu zahrad.

Informace o tom, jak se stát do -
nátorem poskytuje Adéla Martinco-
vá,  tel. 220 189 159, email: amar-
tin  cova@praha6.cz
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MISTR PLYNAŘ, a.s. 
I Jaselská 29, 160 00 Praha 6 I Tel: 774 776 701, e-mail: info@mistrplynar.cz

RYCHLE – LEVNĚ – PROFESIONÁLNĚ

HAVARIJNÍ SERVIS

topení, plyn, voda, odpady, elektro 

PROVÁDÍME ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS 

značek Vaillant, Viesmann, Buderus, Baxi,  
Mora a Karma Český Brod

PROVÁDÍME PRAVIDELNÝ  
SERVIS A ČIŠTĚNÍ 

všech plynových kotlů, karem a topidel WAW

PROVÁDÍME MONTÁŽE PLYNOVÝCH  
ROZVODŮ A MONTÁŽE PLYNOSPOTŘEBIČŮ 

Vaillant, Junkers, Protherm, Buderus, Baxi, 
Ariston, Mora, Viesmann, Immergas, Moratop 

PROVÁDÍME MONTÁŽE TOPNÝCH SYSTÉMŮ A TOPIDEL

značek Korado a Buderus zn. Arbonia

ZAJIŠŤUJEME REVIZE 

plynových zařízení, plynových rozvodů 
a posudky kouřových cest

NAŠI ODBORNÍ PRACOVNÍCI VYŘEŠÍ VŠECHNY VAŠE  
POŽADAVKY V CO NEJKRATŠÍM MOŽNÉM TERMÍNU.

EMISES T K

 

  

Architektonická studie pro výstavbu
Domu pro seniory Vincentinum ne -
splňuje požadavky Prahy 6.

Komise územního rozvoje nesou-
hlasila s předloženým projektem a po -
žaduje jeho přepracování. O uprave-
ném projektu se bude znovu jednat
v dubnu. 

Březnová Šestka informovala čte-
náře o tom, že se bývalá usedlost Pe -
tynka, která je soukromým majetkem
nadačního fondu Vincentinum, nesta-
ne kulturní památkou. Objekt nyní če -
ká demolice. Na jeho místě má v sou-
ladu s platným územním plánem vy -
růst dům pro seniory. Praha 6 trvá na
dodržení funkce a charakteru zařízení
pro tyto účely. 

Radnice věže nechce
Praha 6 dlouhodobě požaduje, aby

v rámci projektu byly výrazně zmen-
šeny věže objektu Vincentina, případ-
ně zcela odstraněny. Vyžádala si také
zpracování dalších návrhů, které by
projekt představily v menším objemu.
Zároveň komise územního rozvoje tr -
vá na porovnání míry využití území ve
stávajícím stavu s návrhem na budou-
cí komplex pro seniory. 

Park má být průchozí
Na základě připomínek  Prahy 6 byl

projekt několikrát upraven tak, aby
zohlednil vznesené námitky. Bylo
doplněno pěší propojení zahrad parku
Kajetánka s novým parkem jižně od

Vincentina až k usedlosti Schleiferka.
Investor Vincentina nabídl Praze 6
revitalizaci jezírka, pěších cest kolem
a výsadbu nových stromů. V rámci
projektu bylo dořešeno bezbariérové
propojení chodníku při ulici Na Petyn-
ce s budoucím domem pro seniory.

Projekt stavby Vincentina dlouho-
době vzbuzuje vášně mezi lidmi a ná -
zory na možnost zbourání bývalé use-
dlosti se různí. Petici proti demolici
objektu podepsalo několik set lidí. 

Usedlost Petynka  v minulosti slou-
žila jako ústav pro nevyléčitelně choré.
V 50. letech minulého století objekt
využívalo ministerstvo vnitra jako
archiv. Po roce 1989 byl objekt vykli-
zen a začal chátrat. V 90. letech Pra -
ha 6 usilovala o získání usedlosti, ta
však byla poskytnuta nadačnímu fon -
du Vincentinum a převedena do jeho
správy.

Praha 6 požaduje úpravu
projektu Vincentinum

Praha čeká připomínky
k Metropolitnímu plánu

MŠ Karkulka – poptává nebytové prostory k pronájmu
Hledáme vhodné nebytové prostory k pronájmu v okolí Prahy
5 či 6 s pěší dostupností na MHD, doba nájmu 1–5 let, plocha
80–140 m2 se sociálním zařízením a možností stavebních
úprav.

Své náměty či nabídky můžete zasílat na e-mail:
info-ms@seznam.cz.

Magistrátní Odbor územního plánu
zveřejnil návrh zadání nového Územ-
ního plánu hlavního města Prahy
(Me tropolitního plánu).

Ještě před předložením Zastupitel-
stvu hlavního města Prahy dokument
projednají subjekty veřejné správy
a pražské městské části. Své připomín -
ky k návrhu může uplatnit i veřejnost.

Zhruba 30-ti stránkový dokument
ob  sahuje informace o tom, proč je
vůbec nutné nový územní plán zpra-
covat, jaká bude jeho základní kon-
cepce, jakého území se bude týkat
nebo jaké požadavky by měl mít na
charakteristiku jednotlivých lokalit.
Tento návrh zadání nyní čeká na při-
pomínky příslušných orgánů státní

správy, městských částí a veřejnosti.
Ty mohou být podávány do 18. dubna.
Zastupitelstvu hl. m. Prahy by mělo
být zadání s již vyhodnocenými při-
pomínkami předloženo na podzim le -
tošního roku. Bude-li návrh schválen,
zahájí město práce na návrhu Metro-
politního plánu. 

Návrh zadání Metropolitního plánu
naleznete na oficiálních webových
stránkách pořizovatele, Magistrátu
hl. m. Prahy (www.praha.eu), v sekci
územní plánování a rozvoj města, pří-
padně také na Portálu územního plá-
nování hl. m. Prahy v sekci www.upp-
ra ha.cz/zadani.

O zadání Metropolitního plánu
bude jednat též zastupitelstvo Prahy 6.

Jak se může veřejnost
k návrhu za dání Metropolitního plánu vyjádřit?

Stavební zákon nařizuje písemnou formu podání připomínek pořizovateli
(odbor územního plánu MHMP), a to ve stanovené lhůtě do 18. 4. 2013. Dopo-
ručuje se pro připomínky vy užít internetovou aplikaci, popř. klasický formu-
lář. Připomínky podávejte do podatelny MHMP nebo zasílejte na adresu Magi-
strát hl. m. Prahy, odbor územního plánu, Jungmannova 35/29, Praha 1, PSČ
110 21.
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Zrekonstruovaný objekt Domov sva -
té rodiny na Petřinách znovu slouží
klientům. Slavnostní vysvěcení bisku-
pem Karlem Herbstem se konalo
v rámci znovuotevření budovy. 

Domov po rekonstrukci opět slouží
k celoročnímu ubytování lidí s mentál-
ním a kombinovaným postižením.
V současné době objekt poskytuje do -
mov 34 klientům. Díky kompletní re -
konstrukci má bezbariérový přístup,
novou kuchyni i průchozí ložnice upra-
 vené tak, aby respektovaly soukromí
klientů. „Rekonstrukce se po dařila bez
podpory státu, jen díky da rům od lidí
a firem,“ ocenil ředitel Domova Tomáš
Biňovec. 

V dubnu se v opraveném objektu
Domova v Ulrychově ulici otevře
kavárna pro veřejnost, která bude kli-
entům sloužit jako zácvikové praco-
viště. Tréninkové pracoviště nabídne
lidem s mentálním postižením podpo-
ru v rozvíjení základních pracovních
a sociálních dovedností. „Klienti se
bu dou podílet na obsluze, přípravě
nápojů, občerstvení a úklidu,“ vysvět-
lil ředitel Biňovec. 

Domov svaté Rodiny, jehož zakla-
datelkou byla čestná občanka Prahy 6
sestra Akvinela, poskytuje zázemí li -
dem s mentálním postižením více než
dvacet let. Společně s objektem v Li -
boci se stará o více než sedm desítek
postižených.

Domov svaté Rodiny
je již po rekonstrukci

Biskup Karel Herbst se ujal slavno-
stního svěcení nového objektu, otevře-
ní se zúčastnil místostarosta Petr Aye-
boua, herečka Kamila Špráchalová,
bývalý ředitel Domova svaté Rodiny
pan Antonín Švejnar, a řada hostů.
O kul turní program se postaraly pě -
vecké soobory Bělásek a ACANT.

PRAŽSKÉ PŮDY s.r.o.    
Přemyslovská 8/1135    Praha 3 – Vinohrady    info@pudnibyty.cz    tel.: 602 77 88 99

Chcete opravit ZDARMA Váš dům?
Nabídněte nám jeho PŮDNÍ PROSTOR...                                                                                                                                     

Nová
gynekologicko-porodnická

ordinace
kompletně vybavena

Gen. Píky 1, Praha 6, (metro Dejvická)
objednání na tel.:

973 212 470, 604 173 042

Internetové stránky www.bezbarie-
rova6.cz jsou nejlepší elektronickou
službou v pražském kraji. O prven-
ství v soutěži o nejlepší webové
stránky Zlatý erb rozhodla odborná
porota. Podobnou službu žádná jiná
pražská městská část zatím nemá.

Webová aplikace Šestka bez bariér
přináší užitečné informace o míře přís-
tupnosti vybraných objektů na území
Městské části Praha 6. Tyto údaje
pomohou v plánování a návštěvě zpra-
covaných objektů nejen lidem s těž-
kým tělesným postižením, ale i dalším
skupinám obyvatel, které mohou mít
pohyblivost sníženu jen krátkodobě,
ro dičům s malými dětmi a v nepo-
slední řadě seniorům.

Vedle toho je k dispozici tištěná bro-
 žura „Šestka bez bariér“. Tento atlas je

možné dostat v tištěné podobě na in for-
mačních centrech MČ Praha 6 a kdo-
koliv si ho může stáhnout z těch to in -
ternetových stránek v PDF dokumentu.
Návštěvník se tak může rozhodnout,
zda je pro něj objekt přístupný, nebo
jakou míru dopomoci bude třeba při
jeho návštěvě zajistit. Již rozdělení
podle barev napoví, do jaké kategorie
přístupnosti je objekt zařazen.

Vybrané objekty mapovali specia-
listé Pražské organizace vozíčkářů.
Do ma pování byly zařazeny úřady,
objekty sociálních služeb a školská
i zdravotnická zařízení, lékárny a pro-
dejny zdra votnických pomůcek, Pošty,
ban ky i obchody. Stránky nabízejí
i přehled přístupnosti kulturních zaří-
zení, divadel, stadionů, parků a také
vý z namných památek. 

Bezbariérová 6 zabodovala

Cenu pro nejlepší elektronickou službu v kraji převzal tvůrce stránek Prahy 6,
hendikepovaný Radek Pilát, místostarosta P. Ayeboua a šéf úřadu Jan Holický. 
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Seniorské dny Na Marjánce, tak se
nazývá nový projekt, který seniorům
v Praze 6 rozšíří stávající možnosti
společenského a kulturního vyžití.

Radnice Prahy 6 ve spolupráci
s Ho me Senior, s.r.o. připravila celkem
devět pořadů, které se budou od dubna
do června konat ve společenském sálu
Na Marjánce v Břevnově.

Program, který zaštítil místostaros-
ta Petr Ayeboua, se skládá z koncertů,
promítání, divadla, tance, her, ale i na -
učných pořadů. „Snažili jsme se, aby
program byl pestrý, a abychom ta ké
seniorům v lokalitě Břevnov a oko lí
nabídli možnost aktivního využití vol-
ného času. Akce jsou pro všechny se -
niory z Prahy 6 zdarma, k dispozici
bude též malé občerstvení,“ řekl Petr
Ayeboua, radní pro sociální oblast.

Pořady se konají vždy ve čtvrtek
jednou za dva týdny od 14 hodin. Tři-
krát je k odpolednímu programu zařa-
zen také dopolední program od 11
hodin. V celkem šesti dnech tak bude
návštěvníkům nabídnut různorodý
program, na jehož základě také radni-
ce získá zpětnou vazbu, které kulturní
programy jsou žádanější více a které
méně. „Naším záměrem je, že po vy -
hodnocení pilotního projektu se bude-
me snažit navázat dalšími akcemi,
které se ukázaly jako nejoblíbenější
a nej přínosnější, a nabídku společen-
ských programů pro seniory tak bude-
me i nadále zkvalitňovat a rozšiřovat,“
řekl místostarosta.

Ředitel Home Senior Pavel Vyky-
dal, kterého již senioři Prahy 6 znají
například díky cestovatelským bese-

dám či kurzu digitální fotografie v KC
Šlejnické, doplňuje: „Všechny seniory
srdečně zvu na úvodní dubnová kon-
certní představení, na kterých vystou-
pí a zpěvem potěší paní Petra Černoc-
ká a pan Josef Zíma.“

V červnu se Na Marjánce bude
konat divadelní představení Revizor.
„Neuskuteční se klasicky ve čtvrtek,
ale v pátek 7. 6. večer. Lístky do divad-
la si je třeba vyzvednout na akci dva
týd ny předem“.

Kulturní program pro seniory i Na Marjánce

PROGRAM NA MARJÁNCE
Čtvrtek 11. 4. ve 14 hod. Petra Černocká, koncert
Čtvrtek 25. 4. ve 14 hod. Josef Zíma, koncert
Čtvrtek 9. 5. v 11–13 hod. Přednáška: Zdravá výživa jinak. Jak správně
vařit a jak zdravě nakupovat? Zajímavé a odborné informace včetně ochut-
návky.
Čtvrtek 9. 5. ve 14 hod. Promítání snímku „Praha – Nepál v prachu cest“
– I díl s odborným výkladem Jana Karla 

ADRESA:
Na Marjánce, Bělohorská 35/262, 169 00 Praha 6, Břevnov 

(tram 22 a 25 – zastávka Marjánka)

Praha 6 i v letošním roce organizuje
jednodenní zájezdy pro své seniory.

„Program výletů byl v loňském
roce velmi úspěšný, proto jsme i letos
vytipovali řadu míst, která by senioři
mohli během jednoho dne navštívit,“
říká místostarosta pro sociální oblast
Petr Ayeboua. Výlety, které se budou
konat v květnu a v červnu, jsou urče-

ny seniorům nad 65 let. Cena jedno-
denního zájezdu je 150–180 korun.

Zájemci se mohou přihlásit k účas-
ti na vybraném zájezdu na Odboru
sociálních věcí ÚMČ Praha 6 u pí.
Zuzany Smutné, tel. 220 189 613,
zsmutna@praha6.cz. Závazné přihláš-
ky budou přijímány do obsazení kapa-
city autobusu.

Senioři mohou opět na výlety

JARNÍ TERMÍNY VÝLETŮ PRO SENIORY
15. 5. a 5. 6. Kroměříž 
22. 5. Tři zámky ve východních Čechách – Častolovice, Kostelec nad Orli-
cí a Doudleby
29. 5. Národní park Bavorský les, Pasov – Stezka v korunách stromů
12. 6. Karlovy Vary
19. 6. Lednicko-Valtický areál
26. 6. Třeboň

Od května mají senioři opět mož-
nost protáhnout svá těla pod vede-
ním odborníků a zapojit se do ven-
kovního cvičení, které se bude konat
pravidelně 4 krát v týdnu na různých
místech Prahy 6.

V pondělí se senioři mohou pro-
cházet s holemi pro nordic walking na
Ladronce, v pátek ve Hvězdě. Ve stře-
du se cvičí na strojích posilovny pod
širým nebem na Petřinách a ve čtvrtek

na Červeném vrchu. „Naším cílem je
nabízet seniorům zdraví prospěšnou
alternativu k smysluplnému trávení
volného času formou vhodných cvi-
čebních aktivit ve skupinkách pod ve -
dením profesionálů,“ říká za svůj tým
David Huf, který pro radnici cvičení
zajišťuje. Cvičení je uzpůsobeno se -
niorům nad 55 let.

Více informací na www.praha6.cz
a www.budfitseniore.cz.

Venkovní cvičení
začne v květnu

ROZPIS CVIČENÍ S PRAHOU 6
květen–září

Úterý 10.30–11.30 Ladronka, nordic walking
Středa 10.00–10.50 Čílova ul., fitness 
Čtvrtek 10.30–11.20 Mozambická ul., fitness
Pátek 10.30–11.30 Hvězda, nordic walking

Jarní vycházky pro seniory
S příchodem teplého počasí organizuje Praha 6 procházky po zajímavých mís-

tech v hlavním městě. Výlety jsou další z možností aktivního trávení volného
času, které radnice svým seniorům nabízí. 

Pravidelné čtvrteční vycházky jsou určené pro seniory nad 65 let v dobré
zdravotní kondici. Vedou je manželé Janouškovi, zkušení průvodci, sami v seni-
orském věku. Případné vstupné do navštívených památek si hradí každý sám. 

Čtvrtek 21. března Pražské ostrovy: Slovanský, Střelecký, Kampa
Sraz před vchodem do Národního divadla ve 14 hod. Osudy tří pražských

ostrovů, budovy Mánesa, Žofína, tajemný kostelík sv. Jana na Prádle na Kampě
a další zajímavosti.

Čtvrtek 28. března Pražské Podskalí
Sraz ve 14 hod. u Podskalské celnice Na Výtoni, tramvaj č. 3, 7, 17. Histo-

rie pražského Podskalí a svérázných podskaláků, včetně návštěvy muzea Na
Výtoni, podle zájmu i možná návštěva kostelíka Nejsv. Trojice, zajímavé domy
v okolí.

Čtvrtek 11. dubna Od Lužického semináře na Klárov
Sraz 14 hod. na Malostranském náměstí v podloubí Malostranské Besedy.

Historie „Pražských Benátek“, Juditina a Karlova mostu, návštěva nejstarší praž-
ské zahrady – dnes Vojanových sadů, Lužický seminář, Hegertova cihelna a další
zajímavosti.

Čtvrtek 25. dubna Z Pohořelce na Petřín
Sraz 14 hod. na stanici tramvaje č. 22 na Pohořelci. Předpolí Pražského hradu

– Pohořelec, kolem zaniklé Strahovské brány zajímavou cestou podél skal a ba -
rokního opevnění na vrch Petřín, seznámíme se s jeho minulostí. Podle zájmu
lze sejít až do zahrady Kinských s krásnými výhledy.
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Komunitní seniorské centrum
DPS Šlejnická 5

Program na duben
Čtvrtek 4. 4. 14.30–16.00 „Vest Pocker Revue.“ Rekonstrukce první
hry legendární dvojice, Jan Werich – Jan Voskovec, která byla uvedena v Umě-
lecké besedě v roce 1926 a která nebyla nikdy nahraná. Píseň z této hry dohle-
dali, zrekonstruovali a nahráli v Českém rozhlase pro budoucí posluchače Jan
Vodňanský a Daniel Dobiáš.
Pondělí 8. 4. Harmonizační cvičení  

15.00–16.00 1. skupina
16.00–17.00 2. skupina

Úterý 9. 4. 14.30–16.00 Trénování paměti 
Čtvrtek 11. 4. 14.30–16.00 „To přece víš!“ Zábavný vědomostní kvíz

připravil a uvádí Jan Horák.
Pátek 12. 4. 9.15–11.45 Výtvarný ateliér „Učíme se drátovat“
Pondělí 15. 4. Cvičení s theraband gumou 

15.00–16.00 1. Skupina
16.00–17.00 2. Skupina

Úterý 16. 3. 14.30–16.00 Trénování paměti
Čtvrtek 18. 4. 14.30–16.00 „Šťastná hvězda Jaroslava Ježka.“ Zajíma-
vosti ze života hudebního skladatele a řada krásných skladeb a písní k posle-
chu. Slovem doprovází: Jiřina Hennlichová, Šance žít – Chance be live. 
Pondělí 22. 4. Cvičení na podporu stability

15.00–16.00 1. skupina
16.00–17.00 2. skupina

Úterý 23. 4. 14.30–16.00 Trénování paměti 
Čtvrtek 25. 4. 14.30–16.00 „Kouzelná Indonésie“. Komentovaná pro-
jekce fotografií a videí Jany Wolfové. Autorka strávila v zemi několik let
a představí i místa turistům téměř neznámá. Indonéskou atmosféru navodí
taneční skupina Kintari, která se představí v tradičních indonéských tancích.
Součástí pořadu je ochutnávka tradičních indonéských zákusků a prodejní
výstava indonéských šperků. 
Pátek 26. 4. Výtvarný ateliér 

9.15–11.45 „Drátujeme ozdoby do květináčů.“
Pondělí 29. 4. Cvičení pro zdravá záda 

15.00–16.00 1. Skupina
16.00–17.00 2. Skupina

Úterý 30. 4. 14.30–16.00 Trénování paměti 

Aktivity jsou zdarma a jsou určeny seniorům Prahy 6. 
Informace na uvedených kontaktech: Kordinátor KSEC: Irena Simeonova,
mobil: 736 489 330, telefon – rezervace: 220 199 610, e-mail: ksec@peco-
vatelskasluzbap6.com

KLUB FRESH SENIOR V PÍSECKÉ BRÁNĚ
Pravidelná kulturní a společenská setkání pro všechny,

kteří toho stále od života hodně čekají.

FILMOVÝ KLUB � CYKLUS PŘEDNÁŠEK O ARCHITEKTUŘE
PROCHÁZKY PRAHOU � KONCERTY � SETKÁNÍ

S VÝZNAMNÝMI OSOBNOSTMI � PŘEDNÁŠKY A PORADNA
V SOCIÁLNÍ OBLASTI

Klubová odpoledne pro veřejnost v Písecké bráně každé úterý od 16 hod.
Vstup je zdarma. Hodinu před zahájením programu od 15 hodin je k dispo-
zici sociální poradna. Zájemci se mohou se svými dotazy a problémy obrátit
na Mgr. Ivanu Kovářovou. Každý návštěvník obdrží nápoj zdarma (čaj, džus
nebo voda).

2. 4. Poloznámá tvář Prahy 6 
Přednáška Josefa Vomáčky o neznámých skvostech Prahy 6. 

9. 4. Kampa – z cyklu Kulturní vycházky 
Procházka po romantickém ostrově v centru Prahy doplněná odborným výkla-
dem průvodce Zdeňka Havránka.

16. 4. Indický večer z cyklu Mezinárodní večery 
Přednáška o indické kultuře, bollywoodské kinematografii, ukázka indických
tanců a seznámení s deskovou hrou carrom. Ochutnávka: Chai Masala (koře-
něný čaj) Program byl připraven ve spolupráci s Velvyslanectvím Indické repu-
bliky v Praze. Moderuje Radim Špaček.

23. 4. Kurs sebeobrany 
Jak se ubránit proti silnějšímu? Co dělat jako svědek přepadení? Praktické rady
a doporučení pro krizové situace. Ukázky bojového umění Wing Tsun pod
vedením Romana Lázeňského.

30. 4. Yvonne Přenosilová, z cyklu Zlatá 60. léta 
Průkopnice českého rhythm and blues a rock and rollu. Moderuje Aleš Benda.

7. 5. Olga Sommerová
Beseda se známou dokumentaristkou nejen o Věře Čáslavské a filmu Věra 68.
Moderuje Tomáš Pilát.

Program a bližší informace na www.porteos.cz
Pište nám na info@porteos.cz, volejte na 724 559 965 nebo 224 325 224.

Jedním z odpoledních kulturních pro-
gramů v Komunitním centru ve Šlej-
nické ulici bylo březnové vystoupení
souboru Musica e Danza.

Dívky se v sedmdesátiminutovém
programu představily třemi pěveckými
a tanečními suitami českých a morav-
ských lidových písní. Mnohé z těchto
písní publikum znalo a s radostí si
zazpívalo spolu s účinkujícími. V pro-
gramu dále zazněly i písně jiných kul-
tur (např. africká, cikánská, izraelská),
členky souboru navíc dokázaly svou
všestrannost i sborovým zpěvem ba -
rokní skladby A. V. Michny z Otrado-
vic. Své představení úspěšně zakonči-
ly taneční kreací na Slovanský tanec
A. Dvořáka. „Publikum bylo neuvěři-
telně milé a vstřícné a naše děti odjíž-
děly s pocitem, že opravdu přinesly
všem radost,“ uvedla umělecká vedou-
cí souboru Helena Séquardtová. 

V dubnu se návštěvníci komunitní-
ho centra mohou těšit například na
rekonstrukci první divadelní hry Vos-
kovce a Wericha Vest pocket revue
nebo na hudební vystoupení o zajíma-
vém životě hudebního skladatele Jaro-
slava Ježka. 

Mladé tanečnice dělaly
radost lidovkami

MČ Praha 6 zve na další z cyklu
koncertů nejtalentovanějších studen tů Pražské konzervatoře

Z HVĚZDIČEK ROSTOU HVĚZDY
20. 4. v  17. 30 hod., Národní technická knihovna

PROGRAM:
Studenti oddělení skladby populární hudby

pod vedením prof. Lídy Nopové a jejich tvorba.
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Jarní úklid
Velkoobjemové kontejnery městské části jsou určené zejména na likvidaci

rostlinného odpadu ze zahrádek, ale i na likvidaci objemného odpadu z domác-
ností ve vlastnictví fyzických osob.

Na jednotlivá stanoviště budou kontejnery přistaveny v sobotu dopoledne nej-
později do 12 hodin. V sobotu a neděli budou umístěny na stanovištích, v pří-
padě naplnění bude zajištěna jejich průběžná výměna. Vždy v pondělí nejpoz-
ději do 12 hodin budou odvezeny. Po svozu bude dodavatelskou firmou zajiš-
těn úklid každého stanoviště.

Případné dotazy zodpoví pracovnici oddělení inspekce, odboru dopra-
vy a životního prostředí na tel. čísle 220 189 379, 220 189 905, 220 189 909.

20.–22. 4.
1. V Šáreckém údolí (Žežulka)
2. Dělostřelecká x Spojená
3. Kralupská x Dobrovízská
4. Cukrovarnická x Pod Vyhlídkou
5. Heyrovského náměstí u obchodu
6. Ruzyňská x Únětická
7. Rakovnická x Ledecká
8. U Ladronky x Kopeckého (parčík)
9. Vlastina x Častavina

10. Haberfeldova x Anhaltova
11. Šultysova x Pětipeského
12. Evropská x Přední
13. U Voj. nemocnice x U 4. baterie

27.–29. 4.
1. Na Okraji x Krásného
2. V Středu x Na Volánové
3. U Silnice x Ke Džbánu
4. Pod Novým lesem x Nový lesík
5. Zeyerova alej x Na Klášterním
6. Slunná x U Laboratoře

7. Nad Šárkou x Na Beránce
8. Sibeliova x Na Hubálce
9. Anastázova x Sartoriova

10. Moravanů x Libovická
11. Nad Šárkou x Krocínovská
12. Padesátník – sobota 27. 4.
13. U letiště – neděle 28. 4.
14. Na Pískách x Sušická

4.–6. 5.
1. Nad Višňovkou x K Mohyle
2. Na Kuthence x Na Čihadle
3. Na Větrníku x Dusíkova
4. Radistů x Navigátorů
5. Pod Drinopolem x Mládeže
6. Krohova (u objektu č. p. 2190)
7. Fragnerova x Na Ostrohu
8. Kutnauerovo náměstí

(ul. Vodňan ského)
9. Horoměřická proti nem. č. p. 2334

10. Říčanova x Řečického
11. Ve Střešovičkách x U Střeš. hřišť

Deratizace Praha 6, jaro 2013
2. 4–12. 4. Sartoriova, Jugoslávských partyzánů, Verdunská, Šolínova, Ná městí
pod Kaštany, Pod kaštany, Krupkovo náměstí, Mlýnská, Bubenečská, Čs. Armá-
dy, údolní nádrž Džbán + okolí, Dejvická, Milady Horákové, Na Valech, U Písec-
ké brány, Na Baště, Svatovícká, U Vorlíků + okolí ČD, park Charloty Masary-
kové, Bachmačské náměstí, Na Hanspalce, Karasovská, Za Hanspalkou, Zen-
grova, Bělohorská, Gymnastická, Pod Královkou, Parléřova, Střešovická

15. 4.–26. 4. Evropská část, Puškinovo náměstí, Goeteho, Sibiřské náměstí, Na
Rybářce, U Rychty, okolí nádraží Sedlec, Podbabská, Suchdolská, V Podbabě,
U Roztockého háje, Na Kotlářce, Šárecká, Na Šťáhlavce, Flemingovo náměstí,
Thákurova + okolí, Vítězné náměstí

29. 4.–10. 5. Drnovská, Pilotů, Náměstí před Bateriemi, Letecká, Evropská část,
Divoká Šárka, Kladenská, Kamýcká, Na Svahu, Roztocká, Papírenská, Na
Marně, Antonína Čermáka, Africká, Afghánská, Etiopská

Kontakty na Úřad Městské části Praha 6
Čs. armády 23, Praha 6,PSČ 160 52
Tel.: 220 189 111
Úřední hodiny: Po, St: 8–18 hod.
Elektronická podatelna:
podatelna @praha6.cz

Podatelna a příjmová pokladna:
Pondělí: 8–20 hod.
Úterý a Čtvrtek: 8–16 hod.
Středa: 8–18 hod.
Pátek: 8–14 hod.

Likvidace bioodpadu
Odbor ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy opět organizuje projekt

sběru bioodpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů. Akci zajišťuje a hradí
odbor ochrany prostředí MHMP z rozpočtu Hl.m. Prahy.

VOK bude přistaven v určeném termínu na max. 3 hodiny. Po celou dobu
bude odborná obsluha monitorovat jeho naplňování bioodpadem, evidovat počty
návozů a zodpovídat za čistotu vysbíraného bioodpadu. VOK je určen pouze pro
trvale hlášené občany v Praze.

Sbírá se: komunální bioodpad (především ze zahrad: listí, tráva, větve, nez-
nečištěná zemina, případně kuchyňský bioodpad rostlinného původu.

Ne živočišné zbytky. Nebude k dispozici mobilní drtič nebo štěpkovač. 

Sobota 6. 4. 9–12 hod.
1. Na Ostrohu x Průhledová
2. Na Mičánce x Na Klimentce
3. Nad Šárkou x Na Kuthence

Neděle 7. 4. 9–12 hod.
1. U Dejvic. rybníčku x Na Rozdílu
2. Za Vokov. vozovnou x U Kolejí
3. U Silnice x Ke Džbánu

Sobota 13. 4. 9–12 hod.
1. Dělostřelecká x Slunná

2. U V. baterie x nám. Před Bateriemi

Neděle 14. 4. 9–12 hod.
1. U Ladronky x Dvořeckého
2. Chýňská x Zličínská
3. Ruzyňská x Ledecká

Sobota 20. 4. 9–12 hod.
1. Sibeliova x Na Hubálce (před zeď č.

23)
2. Brixiho x Rejchova
3. Na Okraji x Polní

Městská část Praha 6 vyhlašuje grantové řízení

„Podpora obnovy památkově významného
objektu či souboru na rok 2013“

Cílem „Památkového grantu MČ P6“ je motivovat vlastníky památkově
významných objektů na území MČ P6 k účinnější ochraně památkově
významného objektu či souboru či usnadnit vhodný způsob volby obnovy
objektu, a tím přispět k udržení historické hodnoty čtvrti a její atraktivity z hle-
diska zájmu cestovního ruchu.

Uzávěrka přijímání žádostí (i zaslaných poštou): 24. 5. 2013 do 12 hod.
Místo podání žádosti: podatelna Úřadu MČ P6, Čs. Armády 23, Praha 6.
Žádosti včetně požadovaných dokladů budou předány v zalepené obálce opa-
třené nápisem: „PAMÁTKOVÝ GRANT 2013 – NEOTVÍRAT“ a opatře-
né původní adresou: Odbor územního rozvoje, Úřadu městské části, Čs.
armády 23, 160 52 Praha 6.
Konzultace k předkládání projektů jsou až do uzávěrky možné na Odboru
územního rozvoje, Ing. arch. Bohumil Beránek, tel.: 220 189 900, e-mail:
bberanek@praha6.cz, nebo osobně v kanceláři č. 319, Úřadu MČ P6, v pondě-
lí a ve středu po předchozí telefonické domluvě).

Případné dotazy odpoví: Ing. Jana Jelínková, tel: 220 189 901, e-mail: jje-
linko@praha6.cz, zástupce vedoucího odboru územního rozvoje Úřadu
MČ P6.

Městská část Praha 6 vyhlašuje výběrové řízení
na pronájem

domu č. p. 184, postaveného na pozemku parc. č. 81,
ul. Dejvická 4, k. ú. Dejvice,
včetně zastavěného pozemku

Nabídky je nutno doručit nejpozději do 2. května 2013 do 12 hod.

Bližší informace: Ing. Jana Holubářová, tel. č. 220 189 778 nebo na úřední
desce městské části Praha 6 a na internetových stránkách www.pra ha6.cz.

Z ÚŘEDNÍ DESKY
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3. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. U Silnice x Ke Džbánu
2. U Stanice x U Kolejí
3. Vlastina x Častavina

4. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Vlastina x U Silnice  
2. Za Vokovic. vozovnou x U Kolejí
3. U Silnice x Nová Šárka – pod sepa-

raci
8. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. José Martího
2. Osamocená
3. V Středu x Na Volánové (trafo)
10. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. K Brusce x Na Valech
2. Václavkova – nádr. Praha – Dejvice
3. Dejvická x V. P. Čkalova x Jaselská
11. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Dejvická x Na Hutích
2. Kafkova x Buzulucká
15. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Puškinovo nám. x Českomalínská
2. Krupkovo náměstí – u kostela
3. Českomalínská x Juarézova
16. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. nám. Interbrigády
2. Ve struhách x Antonína Čermáka
3. Čs. Armády x Eliášova
17. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Rooseveltova x Národní obrany u
separace

2. Terronská x Verdunská  
3. Terronská x Albánská
18. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Sušická x U Hadovky
2. Kozlovská x Na Karlovce
2. Ve Struhách x Lermontova
22. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Na Kuthence x Na Čihadle
2. Šárecká x Na Pískách
3. Krohova x Nad lesíkem

23. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Ostrohu x Průhledová
2. Na Klimentce x Na Míčánce
3. Na Ostrohu x Fragnerova
24. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Fišerce x Na Špitálce
25. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Velflíkova x Flemingovo nám.
2. Studentská x Zikova
3. Koulova x Čínská
29. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Šárecká x Mydlářka
2. Velvarská x Kanadská – u separace
3. Kladenská x Nad Tratí
30. 4. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Africká x Alžírská 
2. Africká x Etiopská
3. Kladenská x K Lánu

2. 5. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Africká x Kamerunská
2. Arabská x u gymnasia

6. 5. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Nad Šárkou x Na Beránce
2. Horoměřická x Vostrovská
3. Arabská x Egyptská

7. 5. 2013 od 16.00 do 20.00 hod. 
1. Nad Šárkou x Na Kuthence
2. Vostrovská x Na Pernikářce
3. Soborská x Nad Šárkou (tenis. kurty)

9. 5. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.
1. Horoměřická x K Vršíčku
2. V Šáreckém údolí před č. 84/1444
3. V Šáreckém údolí – Žežulka
13. 5. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. V Šáreckém údolí x V Podbabě
2. V Sedlci proti č. 9/23
3. Kladenská x Nám. Bořislavka
14. 5. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Dělostřelecká x Slunná
2. Dělostřelecká x Spojená
3. U Dejvic. rybníčku x Na Rozdílu

Umístění velkoobjemových
kontejnerů

Sběr objemného odpadu z domácností pomocí velkoobjemových kontejnerů
organizuje a hradí odbor ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy.

Služba bude poskytnuta v následujícím režimu:
� VOK bude přistaven v určeném termínu pouze na max. 4 hodiny
� po celou dobu odborná obsluha bude monitorovat jeho naplňování odpadem,

evidovat počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbíraného odpadu
� VOK je určen pouze pro občany hlavního města  Prahy

Do kontejneru lze odkládat: Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umy-
vadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do kontejneru nelze odkládat: Do kontejneru je zakázáno odkládat živ-
nostenský odpad, nebezpečný odpad (např. autobaterie, zářivky, barvy, rozpou -
štědla, motorové oleje a obaly od nich), bioodpad (tzn. veškerý rostlinný odpad),
stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a pc moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Další informace získáte na odboru dopravy a životního prostředí Ing.
Svobodová tel. 220 189 402.

Harmonogram mobilního
sběru nebezpečného odpadu

Seznam nebezpečných odpadů, které mohou občané s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy zdarma odložit při mobilním sběru NO:

Rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný
odpad obsahující rtuť, olej a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice
obsahující nebezpečné látky, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepouži-
telná cytostatika, jiná nepoužitelná léčiva, baterie a akumulátory.

Případné další informace získáte na odboru dopravy a životního pro-
středí u Ing. Svobodové – tel. 220 189 402 nebo sekretariát – tel. 220 189 566. 

Trasa C – pondělí 22. 4.
1. křižovatka ul. Arabská – Egypská 15.00–15.20
2. křižovatka ul. Africká – Nad tratí 15.30–15.50
3. křižovatka ul. V středu – Na Volánové 16.00–16.20
4. křižovatka ul. Nad stanicí – U sadu 16.30–16.50
5. křižovatka ul. Na Větrníku – Za zahradou (u recepce kolejí) 17.10–17.30
6. křižovatka ul. Na okraji – Krásného 17.40–18.00
7. křižovatka ul. Heyrovského nám. – U Hvězdy 18.10–18.30
8. ul. Na klášterním (parkoviště) 18.40–19.00

Trasa D – úterý 23. 4
1. křižovatka ul. Libocká – Ruzyňská (parkoviště u býv. prodejny) 15.00–15.20
2. křižovatka ul. Vlastina – Ke Džbánu 15.40–16.00
3. ul. Navigátorů (u servisu) 16.10–16.30
4. ul. Vlastina (parkoviště poblíž KD Delta) 16.40–17.00
5. nám. Českého povstání (mezi ul. Statenická a Račická) 17.10–17.30
6. křižovatka ul. Netřebská – Hořelická 17.40–18.00
7. ul. Zličínská (za tramvajovou smyčkou) 18.10–18.30
8. křižovatka ul. Bělohorská – Bolívarova (u prodejny) 18.40–19.00

Mobilní jednotka pro poskytování služeb bezdomovcům
na území městské části Praha 6 od 1. 4. do 30. 9. každé úterý

na stanovišti Papírenská ulice od 9.30 do 11.30 hod.

BUDOU ZDE REALIZOVÁNY NÁSLEDUJÍCÍ ČINNOSTI:
� informování osob z cílové skupiny o hygienických a jiných rizicích způ-

sobených současným způsobem života a předávání informací ve doucích ke
zlepšení jejich situace,

� motivování k využívání služeb níz-
koprahových denních center, noc-
leháren popř. dalších vhodných za -
řízení (např. zdravotnických),

� poskytnutí čistého prádla a odvoz
znečištěného, rozdávání hygienic-
kých potřeb, zdravotnického mate-
riálu (obvazů, náplastí apod.), vita-
mínů a dalších potřebných pro-
středků, případné odhmyzení,

� služby sociálního pracovníka (odborné poradenství a pomoc sloužící ke
zlepšení sociální situace bezdomovců),

� základní zdravotnické ošetření, 
� při podezření na infekční onemocnění (hepatitida, TBC, svrab apod.) moti-

vování k odbornému vyšetření a léčbě,
� v odůvodněných případech (zejména zdravotních) odvoz bezdomovce do

vhodného zařízení sociálních služeb či zdravotnického zařízení,
� další doplňkové služby – rozvoz čaje popř. lehkého občerstvení (v zimním

období teplé polévky),
� vyhledávání a monitorování bezdomovců – počet, struktura (věk, pohlaví,

rozmístění), přehled žádaných a poskytovaných služeb a činností.
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Komplexní úklid komunikací zajišťuje Technická správa komunikací hl. m.
Prahy. S ohledem na probíhající výkopové práce je možná i případná změna har-
monogramu čištění některých komunikací. Prosíme proto všechny obyvatele
a návštěvníky městské části, aby sledovali dopravní značení a v době úklidových
prací zajistili přeparkování svých vozidel nejen z vozovky, ale i z chodníku.

Termíny čištění sledujete též na www.tsk-info.cz

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 4. DUBNA
Blok č. D/2: Seminární, Na Vlčovce, Mydlářka, Kadeřákovská, Salabova, Kolej-
ní (Evropská – Kadeřávkovská), Bílá, Božkova, Na Kocínce, Technická (Šolí-
nova – Studentská), Zikova, Thákurova, Šolínova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 5. DUBNA
Blok č. D/3: Čínská (Šlejnická – Jugoslávských Partyzánů), Na Dionýsce, Be -
chyňova, Nám. Na Santince (parkoviště před Cannonem), Na Kvintusce, Na
Markvartce, Na Julisce, Rychtářská, Zengrova – včetně parkoviště, Mylnerov-
ka, Studentská, Šlejnická, Kotěrova, Zemědělská, Koulova, Paťanka

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 8. DUBNA  
Blok č. D/4: Stavitelská, Nikoly Tesly, Kolejní (Bechyňova – Zelená), Zelená,
Flemingovo náměstí, Velflíkova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 9. DUBNA
Blok č. 28: Matějská (Šárecká – Vidlicová), Na Babě (Nad Paťankou – Průhle-
dová), Nad Paťankou  (slepý úsek – Paťanka + parkoviště), Nad Lesíkem, Sta-
rého, U Matěje, K Matěji – (bez slepého úseku)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 10. DUBNA
Blok č. 37: Matějská (Vidlicová – Janákova), Jarní – slepý úsek, NN 2866 (Ma -
tějská – Matějská), Na Babě – (Průhledová – Jarní), Nad Paťankou (Paťanka –
Jar ní), Jarní, Na Ostrohu (Matějská – NN 2875), Průhledová

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 11. DUBNA
Blok č. D/5: Pod Kaštany (Bubenečská – Pélleova), Muchova, Pélleova (M. Ho -
rákové – Sibiřské nám.), Na Zátorce, Pětidomí, V Tišině, Romaina Rollanda,
U Vorlíků, Slavíčkova, Jaselská (Bubenečská – Srbská), Srbská (Pod Kaštany –
Jaselská), Suchardova, V Sadech, Českomalínská (V Sadech – Bubenečská),
Ronalda Reagana (Pelléova – Bubenečská), Gotthardská

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 12. DUBNA 
Blok č. D/6: Svatovítská (záliv proti poště), Kafkova (Generála Píky – Svato-
vítská), Kafkova – parkoviště, Generála Píky, Banskobystrická, Buzulucká

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 15. DUBNA
Blok č.D/7: Kyjevská (Kafkova – Wuchterlova), Kafkova (Svatovítská – Bach -
mačské nám.), Svatovítská – 1 záliv, Václavkova – včetně středového pásu,
Wuch tlerova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 16. DUBNA
Blok č. D/8: Bachmačské náměstí, Čs. armády (Nám. Svobody – Eliášova, pravá
strana), Eliášova ( Dejvická – Čs. armády) vč. Zálivů, Jaselská (Bubenečská –
V. P. Čkalova), Jilemnického, Mařákova, Národní obrany (Eliášova – Čs. armá-
dy), V. P. Čkalova – pásy pro parkování – obruba, V. P. Čkalova (Bachmačské
nám. – Dr. Zikmunda Wintra)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 17. DUBNA
Blok č. D/9: Českomalínská (Bubenečská – Goethova), Čs. Armády, (Eliášova
– Nám. Svobody, Nám. Svobody – Vítězné nám.; pravá strana), náměstí Svo-
bo dy (bez úseku Čs. armády – Sukova ), Národní obrany (Čs. armády – Roo-
se veltova), Puškinovo náměstí, Sukova, Uralská, Verdunská

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 18. DUBNA
Blok č. D/14: Bubenečská (Čs. armády – Sibiřské nám.), Dr. Zikmunda Win-
tra (Bubenečská – Ch. de Gaulla), Eliášova (Čs. armády – Českomalínská), Hei-
neho, Charlese de Gaulla, Juarézova, Mongolská, Na Marně, Raisova, Sibiřské
náměstí, Štursova, U Zeměpisného ústavu

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 19. DUBNA
Blok č. D/15: Antonína Čermáka (Terronská – Ve Struhách), Lotyšská, Lotyš-
ské náměstí, Maďarská (Terronská – Chitussiho), N. A. Nekrasova, Nám. Inter-
brigády, Rooseveltova (Jugoslávských partyzánů – Terronská), Terronská

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 22. DUBNA 
Blok č. D/10: Čínská (Jugoslávských Partyzánů – Ve Struhách), Ve Struhách,
M. J. Lermontova, NN 2678 (Ve Struhách – Jednořadá), Šestidomí, Jednořadá
(Ve Struhách – Jednořadá), Jednořadá – (Ve Struhách – Šestidomí), Vietnam-
ská, Březovského, Albánská, Chittussiho

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 23. DUBNA
Blok č. O/1: Dělostřelecká (Spojená – Pod Hradbami), Na Ořechovce – levá
strana do centra , U Laboratoře (Na Ořechovce – Slunná), Malá, Slunná (U Labo-
ratoře – Na Ořechovce) a Slunná (Na Ořechovce – Pevnostní), Špálova (Na Oře-
chovce – Dělostřelecká), Zbrojnická, Buštěhradská, Pod hradbami

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 24. DUBNA
Blok č. O/2: Na Ořechovce – pravá strana do centra (Východní – Pevnostní),
Strmá, Slunná (Cukrovarnická – Na Ořechovce), Slunná (Střešovická – Na Oře-
chovce), Cukrovarnická (Východní – Patočkova), U Laboratoře (Střešovická –
Na Ořechovce), Špálova (Východní – Na Ořechovce), Východní (Cukrovarnic-
ká – Střešovická)
Blok č. J/1: Netřebská, NN 4986 až Drnovská, Na Jivinách, Pod Karlovarskou
silnicí, Možného (Lišanská – Drnovská), Hořelická, Ztracená, Lišanská (Kar-
lovarská – Možného)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 25. DUBNA
Blok č. O/3: Na Ořechovce (Východní – V Průhledu – slepý úsek), Východní
(Cukrovarnická – Spojená), Západní (Cukrovarnická – Spojená), Spojená, Na
Klínku, Klidná, (Klidná – Dělostřelecká), Dělostřelecká (Klidná – Spojená),
Lomená (Cukrovarnická – slepý úsek), Pod Ořechovkou, Pod Vyhlídkou (Cukro-
varnická – Pod Ořechovkou), U Podchodu, V Průhledu
Blok č. J/2: Na Padesátníku I, II, III, IV, V

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 26. DUBNA
Blok č. O/4: Macharovo náměstí, Cukrovarnická (Východní – Za Průsekem),
Špálova (Východní – Střešovická), Západní (Střešovická – Cukrovarnická), Lo -
mená (Střešovická – Cukrovarnická), Pod Vyhlídkou (Na Dračkách – Cukro-
varnická), Na Pěkné vyhlídce (Střešovická – Na Dračkách), V Průhledu (Stře-
šovická – Cukrovarnická), Na Průseku, Za Průsekem, Na Dračkách, Střešovic-
ká (V Průhledu – NN 104), NN104 (Střešovická – Nový lesík), Nový lesík, Pod
Novým lesem (NN 104 – Na Petřinách)
Blok č. J/3: V Sedlci, Na Svahu, Přerušená, U Sedlecké školy, U Státní dráhy 

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 29. DUBNA
Blok č. S/1: Nad Hradním vodojemem, NN 1455, NN 2048 + schody, Staro-
střešovická - část, NN 110, Pod Bateriemi – část, Pod Bateriemi – schody, Nor-
bertov, Pod Kostelem (Sibeliova – Nad hradním vodojemem), Sibeliova (U Stře-
šovických hřišť – U Laboratoře), Na Hubálce (Střešovická – Patočkova), U Labo-
ratoře (Nad octárnou – Střešovická), Pod Octárnou, Otevřená

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 30. DUBNA
Blok č. S/2: Na Zástřelu, Na Petynce (Na Zástřelu – NN107), U Střešovických
hřišť, Ve Střešovičkách (U Baterií – U Střešovických hřišť), Na Kocourkách, Pod
Andělkou, Farní, NN 105, U Andělky 

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 2. KVĚTNA
Blok č. S/3: Talichova, Na Bateriích, Nad Petynkou, Nám. Před bateriemi, Sibe-
liova (Nám. Před Bateriemi – Nad Hradním vodojemem), U Šesté baterie

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 3. KVĚTNA
Blok č. S/3: U První baterie, U Druhé baterie, U Třetí baterie, U Čtvrté bate-
rie, U Páté baterie, Na Zástřelu (U Šesté baterie – Na Bateriích), Na Dělostříl-
nách, Pod Novým lesem (NN 104 – Potoční), Nad Zahradnictvím, Nad Hrad-
ním potokem, Na Hradním vodovodu

Harmonogram jarního úklidu komunikací
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NEJLEVNĚJŠÍ pneuservis na Praze 6!
Nízké ceny pneumatik a disků 
všech rozměrů a většiny značek.
Pište na info@extrapneu.cz

Extrapneu.cz  - Veleslavínská 77/17, 162 00  Praha 6Více na www.extrapneu.cz Volejte: 235 300 376, 777 331 644, 774 331 644

VECAR
Svatovítská 7, Dejvice

Tel.: 224 314 361
www.vecar.cz

Autopů jčovna

BRZDY, TLUMIČE, ČEPY
KATALYZÁTORY, KLIMATIZACE

DIAGNOSTIKA VOZIDEL

AUTOSERVIS
Příprava vozu a zajištění STK

PNEUSERVIS

Provozuji DDD činnost v Praze a okolí.
Řeším problémy s hlodavci a hmyzem.
Provádím mykologické průzkumy dřeva.
Zasíťování proti holubům a jejich odlov.

MARTIN BLÁHA
Tel: 731 618 482

mail: martin-blaha@seznam.cz
Web: martin-blaha.sluzby.cz

DERATIZACE
DEZINSEKCE

KinderGarten
Jazykové a firemní školky
Anglická školka Praha 6

Kupón na

13% slevu
na školné do záři 2013*

Prestižní lokalita s dobrou dostupností

Školkou roku 2009 – 2011

Angličtina s rodilými mluvčími

Minimální počet dětí na 1 učitele

Vynikající metodika výuky
vycházející z několikaleté zkušenosti

Více info na 606 327 337  nebo mailu praha6@kindergarten.cz
* pravidla čerpání slevy obdržíte na výše uvedených kontaktech

Prodej pánské a dámské módy
Agáta, Pace, Anorak, Cons

Těšíme se na Vás v nově otevřené prodejně na adrese:
Kyjevská 525/6, Praha 6 – Dejvice, tel. 774 774 494

Po–Pá 10:00–18:00

Parkování v podzemních garážích
přímo vedle metra Dejvická

25 Kč/hodinu
Možnost dlouhodobého parkování.

Studentská ul. � www.autocratic.cz � 602 666 665 � garage@autocratic.cz

GARÁŽE
DEJVICKÁ

Úpravy a opravy oděvů – Šití a pletení na zakázku
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NOVÁ
DIABETOLOGICKÁ AMBULANCE

DIAKLEZA, s. r. o.
MUDr. Jozef KLEIN, (dříve ÚVN)

Stamicova ulice 21/1968, Praha 6 – Střešovice
Tel.: 233 018 403, Mobil.: 606 265 511

VŠECHNY ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNY!

NEBO NÁS NAVŠTIVTE A OCHUTNEJTE
Vinotéka „NA PARTYZÁNECH“,

Jugoslávských partyzánů 25, Praha 6 – Dejvice
Vinotéka „V ZATÁČCE“,

Na Špitálce 9, Praha 6 – Hanspaulka
T: 604 835 633, 734 604 339, E: objednavky@dobre-vinecko.cz

W: www.dobre-vinecko.cz

… vinotéky tak trochu jinak

ROZVOZ VÍNA PO PRAZE 6 ZDARMA

REALITNÍ AGENTURA

Specialisté na Prahu 5 a 6

PRODEJ A PRONÁJEM,
PORADENSTVÍ,

PRÁVNÍ SLUŽBY,
19 LET ZKUŠENOSTÍ,

OSOBNÍ PŘÍSTUP
Patočkova 1953/45, Praha 6

Tel.: 602 361 733, 233 357 071
e-mail: info@solork.cz,

www.solork.cz

Šolc REALITY s.r.o.
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KONTAKT 224 817 429 | 602 232 715

*

*

Handicapovaný cyklista Jiří Ježek
z Prahy 6 se stal paralympionikem
roku. Vítěz paralympiády v Londýně
opět ovládl hlasování padesáti odbor-
níků ankety Českého paralympijské-
ho výboru. Nejlepším handicapova-
ným sportovcem České republiky se
stal již potřetí.

Sezóna 2012 byla pro Jiřího Ježka
jednou z nejúspěšnějších v jeho karié-
ře. Vedle zlaté a stříbrné medaile z Her
v Londýně obhájil celkové vítězství
v seriálu Světového poháru ParaCyc-
ling a na dráhovém mistrovství světa
vybojoval stříbro ve stíhacím závodě.

„Vítězství v anketě mě potěšilo,
protože vzešlo z hlasování lidí, kteří se
v paralympijském sportu orientují,“
řekl Jiří na pódiu při přebírání oceně-
ní. „Po úspěchu v Londýně jsem se
trochu obával, jestli najdu sílu a chuť
do dalšího náročného tréninku, ale
letošní zimní příprava mi ukázala, že
ta chuť a radost z cyklistiky je ještě
větší. Mám za sebou nejkvalitnější tré-
ninkové období v životě. Sice to sa -
mozřejmě nemusí znamenat, že budu
lepší, ale pro mě je to důležitý pocit

vnitřní jistoty,“ říká s tím, že už nyní
se nemůže dočkat prvních závodů. Je -
ho prvním letošním startem v Če chách
bude tradiční závod Českého poháru
Brno–Velká Bíteš.

Mezi oblíbené zastávky v závěru
sezony patří i závod Pražská 50, který
se koná pravidelně v září v Dejvicích.

Jiří Ježek zvolen
Paralympionikem roku

Rekordní účast provázela letošní
devátý ročník amatérské soutěže
v aerobiku Petřinský pohár, který se
konal v březnu ve sportovní hale
základní školy Petřiny Jih.

V jednotlivých kategoriích se po s -
tupně představily na dvě stovky závod-
nic. „Největší radost mám z účas ti nej-
mladších dětí, pro které je soutěž
často spíš takovým seznámením s po -
hybem na hudbu. Těší mne, že si ve
VIP kategorii zacvičila i řada ma mi-
nek, “ říká po řadatelka a zakladatelka
soutěže Kat ka Černá. Petřinský pohár
od doby svého založení stále čistě

ama térskou soutěží, do které se mohou
přihlásit všechny děti z Pra hy 6. Před-
cvičují jim však známí a zku šení lek-
toři aerobiku, kteří také jejich výkony
pečlivě hodnotí. Soutěž během celého
dne provázel velký zájem diváků, pro
které byl připraven pestrý doprovodný
program.

Mezi jednotlivými soutěžemi vy -
stoupily nejrůznější soubory. Předsta-
vily se oddíly mažoretek, teakwonda
i taneční soubory. Divácky atraktivní
byly skoky na trampolíně. Soutěž
v aerobiku se každoročně koná s pod-
porou MČ Prahy 6.
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Praha 6 – SLEVA 10%

www.okna-praha6.cz

DŘEVĚNÁ
EUROOKNA IV 78
PLASTOVÁ OKNA

ISSO ŽALUZIE

STAVEBNÍ PRÁCE
BYTOVÁ JÁDRA

BROUŠENÍ PARKET
MALÍŘSKÉ PRÁCE

www.okna-praha6.cz

Praha 6 – SLEVA 10%

Paket kontroly stavu vozu:

 s tiskem protokolu

 

 
 s tiskem protokolu

Ostatní výhodné nabídky najdete na www.klokocka.cz

Jarní servisní akce

Jiří Pavlíček - STĚHOVÁNÍ
Je lepší se stěhovat, než vyhořet

Byty, kanceláře, likvidace pozůstalosti
Praha 6 + ČR

Pondělí až neděle
Zajistíme odvoz zákazníka

Tel.: 603 979 530

F I R M A  Š + M
provádí práce

MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ,
TĚSNĚNÍ DO OKEN

v dílně i u zákazníka.
Rozpočty a konzultace zdarma.

Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

www.maluji-lakuji.cz

Školička a hlídání dětí
PRUHOVANÝ SNĚHULÁK

pro děti od 2 do 6 let.
Zahájení provozu 1. 6. 2013

Ještě jsou volná místa!
Drnovská ul. Praha 6

Tel.: 724 255 670
Email: info@pruhovanysnehulak.cz

www.pruhovanysnehulak.cz

GOLF CLUB PRAHA
POŘÁDÁ NÁBOR DĚTÍ A MLÁDEŽE.

Přijďte si ve dnech 8.–12. dubna
vždy od 15 do 18 hodin na naše hřiště

(Plzeňská ul., nad tramvajovou vozovnou)
nezávazně vyzkoušet golf.

Postačí sportovní oblečení, vše ostatní zapůjčíme.
Nábor je určen pro děti a mládež od 5 do 15-ti let.

Více na www.gcp.cz.

Bayrische Firma
bietet freien

Mitarbeitern/innen
eine Geschäftstätigkeit

am Wohnort.

Tel.: 00420 777 652 722

ŠATY, KALHOTY, KOŠILE
Oblečení od Zdenky
pro silný i pro tenký.

Opravy, úpravy, šití na míru.
Zdeňka Zmatlíková,

Bělohorská 41, Praha 6
Tel.: 603 751 278,

krejcovstvi@yahoo.com

Opravy spotřebičů provádíme
v bytech zákazníků.

251 61 24 64        603 466 089
www.servis-chlazeni.cz

Opravy elektroniky, praček a myček
251 610 329      www.opravujeme.cz

Golf zve nové děti a mládežGolf zve nové děti a mládež
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Vlastivědné vycházky
Neděle 7. 4. Průmyslová Bubeneč s návštěvou čističky
Nádraží, bývalá přádelna, První pražská sladovna, unikátní autobusové gará-

že, prohlídka čistírny odpadních vod. Sraz v 10.45 na stanici Nádraží Bubeneč
autobusu 131, jede od metra Hradčanská Vstupné 60/50 Kč + jednotné snížené
vstupné do muzea 80 Kč, průvodkyně H. Čenková. 

Sobota 20. 4. Ořechovka
Výjimečná nejen vilovou zástavbou, ale hlavně zajímavým urbanistickým

návrhem tzv. „zahradního města“ podle anglických vzorů konce 19. století. Sraz
ve 14 hod. na stan. Vozovna Střešovice“ autobus 174,180, tram 18. Vstupné
60/50 Kč, průvodkyně H. Čenková

Neděle 21. 4. Vycházka pro malé Pražánky, pro rodiče s dětmi i ostatní
Pojďme navštívit letohrádek Hvězdu – místo, kde se psala historie. Povíme

si něco o bitvě na Bílé Hoře a plno jiných zajímavostí. Sraz ve 14 hod. před hlav-
ním vstupem do Obory. Vstupné 60/50 Kč + vstupné do objektu 60/30 Kč, prů-
vodkyně M. Cimplová.

Pořádá Porta Praga ve spolupráci s Městskou částí Praha 6. Kontakt:
Eva Havlovcová, tel: 721 769 586, www.portapraga.cz.

Břevnovské oddíly Arachné a Jeleni Vás srdečně zvou na
den pro děti plný her a radovánek

Na světě nejsme sami
21. 4. v areálu Břevnovského kláštera

PROGRAM: 
9:00 Mše svatá slavená s P. Vojtěchem Eliášem

10:30–15:00 Hry a soutěže pro děti, jarmark a kavárna, výstava
11:30–14:00 Opékání buřtů
11:30–12:00 Promítání fotek z misií s komentářem P. Eliáše
12:00–12:15 Divadlo oddílu Arachné: Alenka horem pádem
12:45–13:15 Divadlo bez hranic: Pavoučení
14:00–15:10 Malá Éra: OMYLEM...UKRADENÁ PRINCEZNA
15:15–15:45 Slosování tomboly o volné vstupenky a poukázky do cuk-

ráren, restaurací, divadel, bowling atd.

Výtěžek akce pomůže dětem z dětského domova St. Francis Home
v diecézi Kandy na Srí Lance

Vzpomínkový víkend k 100. výročí naro-
zení arciopata Anastáze Opaska

SOBOTA 13. DUBNA 
� V 10 hod. Mše svatá v klášterní bazilice sv. Markéty: hlavní celebrant kar-

dinál Dominik Duka, arcibiskup pražský, zpívá německý sbor Rohrer Som-
mer.

� Ve 14 hod. Tereziánský sál v prelatuře břevnovského kláštera: Vzpomínka
na Anastáze Opaska.

� Instrumentalisten des Rohrer Sommers, Stanislava Vodičková (ÚSTR) vzpo-
mínka česky, Angelus Waldstein-Wartenberg OSB (klášter Ettal) vzpomínka
německy.

� Pásmo ze vzpomínek a veršů Anastáze Opaska čtou a recitují Milena Stein -
masslová a Petr Lněnička.

� Od 12 hod. možnost prohlídky klauzury.
.

NEDĚLE 14. DUBNA
� od 10.30 možnost prohlídky klauzury:

1. okruh – klauzura a část prelatury s expozicí o A. Opaskovi: dospělí 80
Kč, důchodci a studenti 50 Kč.
2. okruh – pouze expozice o A. Opaskovi v části prelatury: jednotné vstup-
né 30 Kč.

� Po dobu prohlídek (sobota od 12 do 17, neděle od 10.30 do 17 hod.) volně
přístupný klášterní kostel a terasová zahrada s oranžerií. Na svatomarkét-
ském hřbitově je možné navštívit hrob Anastáze Opaska a dalších známých
osobností – vstup z klášterní zahrady bude otevřen po celou dobu prohlí-
dek; (další vstup hlavním vchodem z ulice U Vojtěšky).

Pořádá: Benediktinské arciopatství sv. Vojtěcha a sv. Markéty
v Praze – Břevnově, Ackermann-Gemeinde München a Opus bonum

DDM U Boroviček na Bílé hoře
zve na akce

Sobota 6. 4. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod.
Kersamická sobota. Přihlášky předem na tel. DDM 235 323 333.

Pondělí  8.4. od 15.30 do 17 hod., klub K.M.R. na ZŠ Dědina
Turnaj ve hře TWISTER: pro děti a mládež od 7 do 15 let. Zdarma.

Pátek 12. 4., sraz v 15 hod. u DDM
Vycházka za uměním – Strahovský klášter: obrazárna a historické sály aneb
„Od gotiky k romantismu“. Vstupné snížené pro skupinu děti 40,- Kč, dospě-
lí 80,- Kč.

Sobota 13. 4., 13,30–14 hod. prezentace, od 14 do 17.30 hod. turnaj
Jarní turnaj v klubu – přijďte se utkat v šipkách, stolním tenisu a Mario kart.
Pro všechny od 8 do 18 let. Startovné se neplatí.
O keramickou pálku DDM – amatérský ping-pongový turnaj ve dvouhře pro
děti a mládež. Kategorie: I. 6–10 let, II. 11–15 let, III. 16–19 let. Startovné
se neplatí.

Sobota 20. 4.
Od 10 hod. Talenty v domečku. 3. ročník zpěvácké soutěže určené amatér-
ským zpěvákům jednotlivcům ve věku 7–21 let. Vstup volný. Diváci i noví
soutěžící vítáni. 
Od 14 do 18 hod. Sobotník – klubové odpoledne pro děti a mládež od 9 do
15 let. Nintendo Wii, XBox, kulečník, šipky, PC, hry, internet, muzika... Vstup
volný.
Od 10 do 20 hod. DDM a hřiště U Boroviček Setkání instruktorů – bavit
se budeme o skákacích botách, trampolíně a tanečních podložkách. Určeno
mládeži od 15 let, uvítáme i nové zájemce o práci instruktora. Přihlášky do
18.4. Vstup volný.

Pátek 26. 4. od 16 do 19 hod., Dopravní hřiště DDM Na Vypichu
Čarodějnice – pro děti a mládež. Soutěže a hry. Čarodějné vzezření vítáno.
Vstup volný.

Podrobné informace na www.ddmp6.cz
Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy

Kontakty: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332–3

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků
Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224 310 240

Akce Stanice techniků
9. 4. od 17 hod. „Módní doplněk“
Jarní workshop v učebně módního designu Stanice techniků. Cena: 120 Kč.

Rezervace na rehakova@ddmpraha.cz.
18. 4. od 17 hod. Šití pyžamových kalhot
Tvůrčí dílna vhodná i pro začátečníky. Cena: 390 Kč (materiál vlastní). Re -

zervace na rehakova@ddmpraha.cz.
22. 4. 17–19 hod. Otevřená Líheň
Cyklus malých foto workshopů pro veřejnost. Téma: Fotopřístroj, expo-

nometrie, opravy v Photoshopu. Pro začátečníky i pokročilé. Určeno mláde-
ži od 11 do 18 let. Zdarma.

27. 4. 10–16 hod. „Made in Stejšn“
H0 kolejiště inspirované železnicí v Posázaví, profesionální autodráha (mů -

žete si vyzkoušet své řidičské schopnosti), představí se vám učebna robotiky
a další prostory. Vstup volný. 

Čtvrtky od 18 do 19 hod, pátky od 15 do17 hod. Jízdy pro veřejnost
na autodráze

Cena za jízdy 50 Kč/hod., 30 Kč /30 min. Rezervace nutná. Kontakt: pech-
lat@ddmpraha.cz; tel.: 603 519 493.

Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, Pod Juliskou 2a, Praha 6 
http://technici.ddmpraha.cz/, www.stanicetechniku.cz,
kontakt: Bc. Eliška Řeháková, DiS. tel.: 604 288 627
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Tenisová škola pro děti
a mládež od 5 do 15 let

bude v období
od 22.dubna 2013 do 4.října 2013

(mimo červenec a srpen)
na dvorcích tenisového oddílu

TJ.Sokol Praha – Dejvice I.
v Glinkově ulici

pod vedením trenérů 2.třídy.

Pro další informace kontaktujte
p. Vítězslava Sapáka,

mobil: 777 219 696,
e-mail: tenisdejvice@gmail.com.

T E N I S

www.koupelnyza3dny.cz

tel.: 274 810 848

Obkladové desky 122 x 244 cm v provedení jako
obkladačky, vhodnější než keramika. 

Bez bourání jádra!!
Cena obložení koupelny již od 29 tis. Kč.

spol. s r.o.

V Olšinách 61, 
P-10 (“M” Strašnická)

LINEA

pondělí 10 - 18 hod.
úterý - čtvrtek 10 - 16 hod.

pátek 10 - 14 hod.

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA
�� nyní sprchové boxy za super ceny ��

Na podrobnosti akce se informujte v naší prodejně.

AKCE v dubnu
20 let 

 

Z
K

U

ŠENOSTÍ 

E
XARP A  

Koupím byt, rodinný dům, pozemek
kdekoliv v Praze, i ve špatném stavu, na
velikosti, ani vlastnictví nezáleží, může
být i za odstupné – nájemní, družstev-
ní, LBD, i nečlena družstva, služební,
podnikový a pod. Nechám čas na vystě-
hování, uhradím za Vás případné dluhy
na nájmu, exekuce, privatizace atd.,
vyřídím i právně velmi komplikované
případy, podílová spoluvlastnictví,
stáh nu soudní výpověď, žalobu atd.
Koupím i nemovitost ne oprávněně
obsazenou, s nežádoucím nájemníkem,
příp. dám náhradní byt, či domeček
mimo Prahu a doplatek a pod.

Platím v hotovosti,
záloha možná ihned.

Tel: 222 941 032, nebo 603 420 013

ZUBNÍ ORDINACE
Vítězné nám. 10,

3. patro,

přijímá nové pacienty:
Dr. Zuzana Votřelová

tel.: 233 342 474

Přijímáme i pacienty
na dentální hygienu:

Eliška Járová,
Kyjevská 8

tel.: 224 323 727
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Sníh, déšť, vášeň i odhodlání. Tohle
vše je vidět na svatební fotografii
Petra Pěluchy, fotografa z Prahy 6.
Snímek získal ocenění Mezinárodní
asociace profesionálních svatebních
fotografů ISPWP.

Fotografie se dostala mezi patnáct
nejlepších portrétů nevěsty a ženicha
v posledním kole prestižní meziná-
rodní soutěže. „Fotografie byla poří-
zena v den, kdy opravdu slunce nesví-
tilo. Byl konec října, dva stupně nad
nulou, šedivo. V očích nevěsty jsem
četl  radost i zklamání, nadšení

i obavy. Přesto právě v tomto počasí
vznikla fantastická fotografie, plná
lásky a vášně,“ vzpomíná na vznik
snímku fotograf.

Jedinečnou fotografii nakonec oce-
nila mezinárodní porota na 12. místě.
Petr Pělucha se svatební fotografii se
věnuje již několik let, fotografoval
svatby například v Indii, Miami či na
Hradě. „Svojí prací naplňuji svůj ži -
votní sen. Jsem fotograf samouk
a jsem na to hrdý,“ říká.

Foto: Petr Pelucha

Fotograf z Prahy 6
oceněn mezinárodní porotou

Na obrazy i fotografie láká nová vý -
stava v Galerii Anderle v Pélleově
vile. Zatímco Jiří Anderle návštěvní-
ky v cyklu Tenkrát a dnes seznamuje
se vztahem své tvorby z osmdesá-
tých let k dílům nejsoučasnějším,
Jitka Štenclová nabízí vstup do
duševního prostředí. 

Soubor obrazů Nánosy (ne)vědomí
vyzařuje radost z tvorby a úžas ze
stvoření.  Obrazy a kresby Jitky Šten-
clové lze vnímat jako pestrou tkáň,
skrývající v sobě mnohovrstevnaté
významy a možné výklady. Prvním
vjemem však zůstává opticky působi-
vá souhra mezi zářivou barevností
a jasnými tvary. Prohlídka výstavy
s autorkou obrazů se koná v galerii
Anderle 14. dubna od 15 hodin.

Výstavu doplňují fotografie Václa-
va Kříže „Neobyčejně obyčejný
svět“. Zachycují prosté situace i vel-
kolepé události, ve kterých se odráží
autorovo vidění a vnímání. Hlavní
část Křížovy tvorby tvoří street foto-

grafie, jež je uměním okamžiku a vy -
práví příběh o městě, o lidech, o jejich
náladách, smutku, starostech a rados-
tech. Fotografie Václava Kříže jsou
otevřené ši rokému spektru diváků,
plné zajímavých a výrazných postře-
hů, přitom však ponechávají dostatek
volného pro storu pro individuální
interpretaci. 

Výstavu je možné navštívit do
9. června, otevřena je denně kromě
pon dělí a státních svátků od 10–18
hodin.

Obrazy i fotografie
v galerii Anderle

Na repertoár divadla Semafor vstu-
puje v dubnu nové komorní předsta-
vení Jiřího Suchého „Co mám na
světě rád“. Dubnovou programovou
nabídku oživí také hned několik
hudebních hostů. 
Co na světě mám rád je nový typ před-
stavení, určený divákům, kteří mají
rádi jazzovou hudbu, kteří si mají chuť
popovídat s protagonisty večera Jitkou
Molavcovou a Jiřím Suchým a pod-
stoupit exkurzi do minulých časů, při
níž bude nápomocná projekce neoby-
čejných fotografií a mistrovské piano
Jakuba Šafra.
Zajímavá hudební skupina Two Voi-
ces, která se zabývá interpretací kla-
sické hudby poněkud netradiční for-
mou, vystoupí v divadle Semafor
v neděli 14. dubna v 19 hodin. Slavné
melodie velkých klasiků získávají
zcela nový rozměr díky textům Jany
Rychterové. Z koncertu tzv. vážné
hud by se stává pozoruhodná show,
která kromě hudebního zážitku po -
skytne také dobrou zábavu, a svojí
podstatou se skvěle hodí na prkna

divadla Semafor. Může vlastně sloužit
i jako zábavné seznámení s perličkami
klasiky. Chačaturjanův Šavlový tanec
o krádežích, Straussův valčík Na krás-
ném modrém Dunaji o jídle nebo
Bachova Badinerie na téma cestování
s navigací, to jsou skladby, které roze-
smějí nejednoho posluchače. Diváci se
dočkají nejen osvědčených šlágrů, ale
i novinek, protože Two Voices na kaž -
dý semaforský koncert chystají něja-
kou tu premiéru či překvapení.
Příznivce swingové hudby osloví další
koncert z cyklu A dnes hrajeme jazz,
který se koná v pondělí 29. 4. V hlav-
ní roli se představí šestnáctičlenný or -
chestr Bohemia big band pod ve -
dením Bohuslava Volfa, který působí
na české scéně bezmála 30 let a na
postech hráčů se vystřídalo mnoho
muzikantských legend. O mikrofon se
budou dělit Lucie Černíková, herečka
a zpěvačka semaforskému publiku do -
bře známá, a její pěvecký kolega, mla -
dý swingař Jan Smigmator. Společně
s nimi vystoupí i principál divadla
a velký milovník swingu Jiří Suchý.

Zábavná klasika i swing
v Semaforu

Spejbl s Hurvínkem získali cenu Thálie
Historicky poprvé byla v rámci předávání

divadelních cen Thálie udělena cena za mi mo-
řádný přínos loutkovému divadlu. A ne získal
ji nikdo ji ný, než oblíbené postavy dejvické
scé ny, Spejbl a Hurvínek. 

Třiadevadesátiletý Spejbl a jeho o šest let
mladší „synek“ se stali nejstaršími laureáty cen
Thálie. Cenu za celoživotní mistrovství v obo -
ru loutkového divadla za oba dřevěné prota-
gonisty převzala ředitelka divadla Helena Štá-
chová spolu s hlasovým interpretem obou lou-
tek Martinem Kláskem a vodičem Hurvínka
Michalem Bartákem. Při přebírání ceny vzpomněli Helena Štáchová a Martin
Klásek zakladatele D S+H prof. Josefa Skupu, jeho pokračovatele Miloše Kirs-
chnera a v neposlední řadě také celý soubor Divadla Spejbla a Hurvínka.

Jeden z vystavených obrazů J. Štenclové.



Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Po 13.00–18.00 hod.
Út–Pá 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
Hrajeme-li v Praze je pokladna otevře -
na i o víkendu
So/Ne 9.30–11.30 a 12.00–17.00 hod.
Hrajeme-li představení pro dospělé je
pokladna otevřena do 19.00 hod.
www.spejbl-hurvinek.cz

18. 4. v 10 hod.
Hurvínek už zase zlobí
21. 4. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínek už zase zlobí

23. 4. v 10 a ve 14.30 hod.
Hurvínek už zase zlobí
24. 4. v 10 hod.
Hurvínek už zase zlobí
25. 4. v 10 hod.
Hurvínek už zase zlobí
26. 4. v 10 hod.
Hurvínek už zase zlobí
27. 4. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínek už zase zlobí
28. 4. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínek už zase zlobí
30. 4. v 10 hod.
Hurvínek už zase zlobí
PRO DOSPĚLÉ
17. 4. v 19 hod.
Spejblovo hudební zmatiné
24. 4. v 19 hod.
Dějiny kontra Spejbl

Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430
rezervace@dejvickedivadlo.cz.
dejvickedivadlo@dejvickediva dlo.cz
www.dejvickedivadlo.cz
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

3. 4. Petr Zelenka
Teremin
Příběh člověka, který navždy změnil
tvář moderní hudby.
4. 4. Anton Pavlovič Čechov

Racek
Komedie o čtyřech dějstvích.  
5. 4. Doyle Doubt
Černá díra
Jsou místa, odkud není návratu. 

7. 4. Patrick Marber
Dealer's Choice
9. 4. John Buchan a Alfred Hitchcock
39 stupňů
Komedie na motivy klasického špio-
nážního filmu Alfreda Hitchcocka.
12. 4. Anton Pavlovič Čechov
Racek
14. 4. Irvine Welsh
Ucpanej systém
Hra inspirovaná dílem Acid House.
15. 4. Anton Pavlovič Čechov
Racek
18. 4. Karel František Tománek
Wanted Welzl
Hra, ve které jde o život.
19. 4. Miroslav Krobot
Brian
Hra o jedné expedici. 
20. 4. Irvine Welsh
Ucpanej systém
22. 4. Irvine Welsh
Ucpanej systém
24. 4. Petra Tejnorová, Karel František
Tománek a kolektiv 
MODROVOUS/SUOVORDOM
Tři příběhy o jednom příběhu. 
25. 4. Anton Pavlovič Čechov
Racek
26. 4. Irvine Welsh
Ucpanej systém
30. 4. Petr Zelenka
Dabing Street 

Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020 
E-mail: kastan@kastan.cz
www.kastan.cz

3. 4. ve 20 hod.
Gut (D) – koncert. 
4. 4. ve 20 hod.
Kulturní ozdravovna Jana Buriana
– koncert
5. 4. ve 20 hod.
Vlado Urlich Band – koncert. V. Ur -
lich, propojuje zvuk andských fléten
s žánry jako je world music či jazz. 
6. 4. v 15 hod.
Divadlo Láryfáry: O strašidelném
nádraží. Pohádka plná písniček. 
6. 4. ve 20 hod.
Helemese – koncert 
8. 4. v 19 hod.
Lukáš Synek: Nový Zéland – před-
náška

9. 4. ve 20 hod.
Aniby neřekla – koncert. Anna Polív-
ková pod pseudonymem Anna Poli,
a Jakub Xavier Baro alias Iby Pop
představují originální písně, které na -
zývají Popůvky. 
10. 4. v 16 hod. 
Sváťovo dividlo: Rozmarná princez -
na – loutková pohádka
10. 4. ve 20 hod.
Filmový večer: Otázky pana Lásky
– 2013, CZ, režie: Dagmar Smržová.
Nový dokument nahlíží do každoden-
nosti mladého muže, postiženého
schizofrenií. 
11. 4. ve 20 hod.
Jiří Schmitzer – koncert
12. 4. v 17 hod.
Festival osamělých písničkářů
Z. Homolová, T. Palková, Ma. Trcho-
vá, D. Andrtová-Voňková, Caine,
Čokovoko, O. Janota, P. Klusák, P.
Linhart, P. Nikl, J. Smrž a K. Vepřek
13. 4. v 17 hod.
Festival osamělých písničkářů
L. Dusilová, K. Kamberská, J. Štef -
líč ková, Bio Mascha, J. Bu rian, M.
Bystrov, J. Dědeček, K. Diepold, J.

Konvrzek, M. Kyšperský, F. Pýcha, P.
Váša a H. Žirovnický
15. 4. v 18.30 hod.
RNDr. Pavel Mrázek, CSc: Orien-
tální koberce – přednáška.
16. 4. ve 20 hod.
Divadlo Bez záruky: Derek aneb
příběh opravdového modela. Crazy
komedie ze světa přehlídkových mol
na motivy kultovního filmu Zoolander
a knihy Glamorama. 
17. 4. ve 20 hod.
DG 307 – vystoupí se svým novým
programem „Životy? Nebo bludné
kru hy?“ a zároveň premiérově před-
staví stejnojmennou nahrávku. 
18. 4. ve 20 hod.
Mário Biháry a Bachtale Apsa –
kon cert jedné z nejlepších romských
kapel v České Republice. 
19. 4. ve 20 hod.
Pepa Lábus a spol. – nové album
trutnovského písničkáře Pepy Lábuse
Délka vteřiny. 
20. 4. v 15 hod. 
Divadlo Krab: Otázky netopýra
Uší ka, aneb jak to chodí u netopý-
rů – pohádka.

20. 4. ve 20 hod.
Gwyn Ashton Band – koncert.
24. 4. ve 20 hod.
Filmový večer: Hledá se prezident –
2013, CZ, režie: Tomáš Kudrna. 
25. 4. ve 20 hod.
Krausberry (malá parta) – koncert
26. 4. ve 20 hod.
Sol Et Luna (PL)
Zhudebněná poe zie perských, rus-
kých, polských básníků, zhudebněné
posvátné texty různých národů, upra-
vené lidové písně polské, litevské,
židovské...
27. 4. v 15 hod. 
Omalovánky + Medicína
pásmo krátkých filmových příběhů
pro děti
29. 4. v 19 hod.
Jiří Černý: Ro(c)kování – poslecho-
vý večer.
30. 4. v 19.30 hod.
Divadlo Grunt: Služky (Jean Genet)
- Tragikomedie o pohrávání si myší
s kočkou.
Režie: Josef Hervert.
Hrají: Jana Trojanová, Karolína Hla-
váčková a Simona Vrbická, 

Tel.: 224 326 189
E-mail: info@galerieanderle.cz
www.galerieanderle.cz

VÝCHODNÍ SÁL I. PATRO
Jiří Anderle:

Tenkrát a  dnes I.
Obrazy 1986–2013, do 9. 6. 2013

IN CAMERA
Jitka Štenclová

Nánosy (Ne) Vědomí
Obrazy 2009–2013, do 9. 6. 2013

MALÁ GALERIE PŘÍZEMÍ
Václav Kříž:

Neobyčejně obyčejný svět
Fotografie, do 9. 6. 2013

Autorská prohlídka s Jitkou Štenclo-
vou v neděli 14. dubna v 15 hodin

kulturní servis
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Kulturní programy



Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz
tel.: 233 901 384
E-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

4. 4. Kam se poděla Valerie?
5. 4. Rytíři z Blaníku a krasavice

Lída
6. 4. Hodiny jdou pozpátku

v 16 hod.
7. 4. Sedmero havranů
8. 4. Všechnopárty
9. 4. Všechnopárty

10. 4. Gospel Time Party
13. 4. Levandule v 16. hod.
14. 4. Two voices
15. 4. Anna Mlinariková – křest CD
16. 4. Manželské štěstí
17. 4. Včera večer poštou ranní
18. 4. Laura a Oliver: reality show
19. 4. Levandule
21. 4. Sedmero havranů
22. 4. Všechnopárty
23. 4. Všechnopárty
24. 4. Mam'zelle Nitouche
25. 4. Kam se poděla Valerie?
26. 4. Hodiny jdou pozpátku
27. 4. Česko-finský koncert

Pestrý svět swingu
28. 4. Fousek s úsměvem
29. 4. Večer plný swingu
30. 4. Rytíři z Blaníku a krasavice

Lída

servis
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Matematická soutěž pro žáky 4. ročníků

Š I K U L K A
se koná 25. dubna od 14.30 do 15.15 hodin

Soutěž je určena všem dětem, které mají zájem o matematiku. 
Jména dětí, které mají zájem soutěžit, prosíme oznámit

do pátku 19. 4. 2013 tel. 235 007 513 (cibulkova@zscvrch.cz)

Základní škola a Mateřská škola Červený vrch, Praha 6, Alžírská 680

Základní škola a Mateřská škola Červený vrch,
Alžírská 26/680, 160 00 Praha 6

připravila 8. ročník

ENGLISH MATHS COMPETITION
(matematická soutěž v angličtině)

pro žáky 8. a 9. ročníků ZŠ a odpovídajících tříd víceletých gymnázií
soutěž se bude konat

ve čtvrtek 18. dubna 2013 od 14.30 do 15.30 v naší škole
Přihlášky do soutěže posílejte nejpozději do pátku 12. dubna 2013

na adresu jelinkova@zscvrch.cz,
(případně se přihlaste telefonicky na č. 235 007 539)

Městská knihovna pobočka Břevnov, Bělohorská 56 zve 
� Středa 10. 4. v 17 hod. Setkání s novinářkou a spisovatelkou Věrou Nos-

kovou, autorské čtení s besedou. Vstup volný.
� Středa 17. 4. v 17 hod. Cestopisná přednáška s projekcí: Barma. Před-

náší Bohuslava Trnková. Vstup volný.

18. ročník Kordového turnaje o Cenu Dejvic
13. dubna 

start muži 10.30 hod., ženy 14 hod., Sokolovna Dejvice, Bubenečská 4

Disciplína: kord senioři a seniorky III. VT.
Startují: závodníci a závodnice všech věkových kategorií, kteří na aktuálním
žebříčku seniorů nefigurují mezi prvními 30% závodníků.
Přihlášky: 30 min. před zahájením disciplíny.
Ředitel soutěže: Mgr. Radko Trohař, tel. 728 564 966.
Turnaj se koná pod záštitou starostky MČ Prahy 6 Ing. Marie Kousalíkové.
Pořádá šermířský oddíl Sokola Dejvice.

Sportovní turnaj Pohár děkana FJFI pro studenty
8. května 2013 v areálu strahovských kolejí

Již potřetí se jednotlivé týmy i jednotlivci utkají mezi sebou ve futsalu, street-
balu, volejbalu a letos nově také ve squashi. Akce je určena pro studenty vyso-
kých škol a posledních ročníků středních škol. Přihlášky lze podávat od
8. dubna do 1. května 2013 (počet týmů je omezen). Registrace týmů se usku-
teční v den konání akce na Strahově mezi 8:30 a 9:00.
Jako doprovodný program bude k dispozici beach volejbal, možnost vyzkou-
šet si skákací boty Poweriser, pivní štafeta a samozřejmě také občerstvení
a povzbuzující hudba po celý den.

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz
www.piseckabrana.cz
Otevřeno: 13–19 hod.
Na výstavy vstup volný

VÝSTAVA
Josef Velčovský, Ivan Král 

Krajiny
Fotografie, malby a grafiky

do 17. dubna

Vstupenky na představení budou
v prodeji před představením v daný
den. Pokladna otevřena hodinu před
začátkem programu.
www.kinoorechovka.info

Neděle 7. 4. v 16.15 hod.
Zvířátka a loupežníci
Dřevěné divadlo Jana Hrubce. Pro děti
od 3 let, vstupné 60 Kč.

Neděle 14. 4. v 16 hod.
Příběh od Stříbrné řeky
V představení se děti podílí na přípra-
vě scény. Naučí se indiánským písním,
které jsou součástí hu dební dílny, která
následuje. Pro děti od 6 do 11 let,
vstupné 60 Kč.

Sobota 20. 4. v 15 hod.
Magická sobota s dílnou
Kouzelnická show s workshopem, ve
kterém se děti naučí kouzlit. Pro děti
od 6 let, vstupné 80 Kč nebo 150 Kč
s dílnou.

Neděle 21. 4. v 16 hod.
Kašpárek a hodná víla Jarmilka 
Sváťovo dividlo Pro děti od 3 let,
vstup né 60 Kč.

Neděle 28. 4. v 16 hod.
Brémští muzikanti
Osel, kohout, čuník, pes a kočka se
roz hodnou, že založí kapelu „Pražský
výběh“ a dobudou město Praha. Diva-
delní soubor Přímá Oklika. Pro děti od
3 let, vstupné 100 Kč.

Atletický oddíl SK Aritma Praha
pořádá XXVII. ročník

ŠÁRECKÉHO BĚHU
13. dubna v Divoké Šárce

Přihlášky k závodu:
Před závodem na parkovišti před
bývalým s. p. Arit ma. Startují všich-
ni přihlášení závodníci registrovaní
i neregistrovaní.

Start:
V 10 hod. podle jednotlivých kate-
gorií.
V 12 hod. startují rodiče s dětmi nar.
2009 a mladší.

Servis a oznámení
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VYKUPUJEME
PŮDNÍ PROSTORY

V PRAZE!!!
Pro více informací

volejte na tel:
777 722 352

Nebo pište na e-mail:
info@domestik.cz

nákupy, úklid, žehlení,
pečovatelské služby, včetně masáží

v pohodlí domova – Praha 6
Objednávky na tel.: 773 223 770
e-mail: pece@praha6-masaze.cz

www.praha6-masaze.cz

Pomoc seniorům v domácnosti

zahrádku s patrovou chatkou
ve Veleslavíně.

Osobní vlastnictví.
Cena 420 000 Kč
Tel. 604 649 997

www.aktualita.cz/zahradka/

P R O D Á M

Výkup nemovitostí v Praze.
� Vykoupím ihned Váš dům, byt, pozemek v Praze

nebo blízkém okolí za nejvyšší možnou cenu.
� Zdarma vyřeším i složité právní a daňové

záležitosti, exekuce a jiná omezení vlastnického
práva.

� Nabízím rychlé a seriózní jednání, osobní
přístup.

� Možnost okamžité finanční zálohy.
Tel.: 603 278 555

NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6

ČISTÍRNA KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ
EKOLOGICKÉ ČIŠTĚNÍ

SUCHÉ ČIŠTĚNÍ CARPET CLEANER
h�p//www.cis�rnakobercu.eu

tel. 728 205 205

NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6

Centrum redukce váhy
100% garance, že zhubnete

Analýza stavby těla (v ceně 350 Kč) zdarma
Poradenství po celou dobu hubnutí zdarma

E-mail: regulacehmotnosti@seznam.cz
Kont. formulář: www.hubnete.cz/jfo

Tel.: 608 609 654

TENIS PRO DĚTI
� V Praze 6
� Jarní trimestr od 15. 4.
� Včasný zápis sleva 20%

nebo raketa Head zdarma

www.tallent.cz
� Příměstské tábory
� Tenisové tábory v Jilemnici
� 10ti hodinové bloky

www.e-tabory.cz

Elektřinu nebo plyn pro do-
mácnosti levněji, úspory až 
v řádech desítek procent. 
Těmito a podobnými nabídka-
mi přitahují v poslední době 
pozornost veřejnosti elektro-
nické aukce dodávek energií. 
Tradiční přísloví praví, že ko-
mu se nelení, tomu se zelení.

Někteří z  nás tak pod vidinou 
několika uspořených zelených sto-
korun zmíněné lákavé nabídky vy-
slyší a zkusí si na aukci energii sami 
nakoupit. Teprve čas ukáže, kdo si 
bude nakonec mnout ruce a počítat 
uspořené peníze a  kdo si bude vy-
čítat, že se neřídil jiným příslovím, 
které říká, že je lepší dvakrát měřit 
a jen jednou řezat.

Aukcí, ve kterých odběratel může 
„vydražit“ elektřinu nebo plyn, v po-
slední době přibývá jako hub po deš-
ti. Zpočátku se do nich zapojovaly 
podniky a  orgány veřejné správy, 
dnes jsou nabízeny i domácnostem. 
Probíhají v elektronické aukční síni, 
kde zákazník on-line sleduje nabídky 
jednotlivých dodavatelů. Ti se před-
hánějí v nejnižších nabídkách a sou-
těží mezi sebou o přízeň odběratelů. 
To je bezesporu lákavá představa, 
která však, jak to už většinou bývá, 
není bez „háčků“ a chyb. 

Stejně jako při každé jiné aukci 
nebo obchodování by se dražitel měl, 
alespoň do určité míry, orientovat 

v předmětné problematice. To je ne-
zbytné, aby dokázal jednotlivé na-
bídky správně vyhodnotit vzhledem 
k aktuální situaci a možnému vývoji. 
Svým rozhodnutím totiž na sebe pře-
bírá i související riziko. To může spo-
čívat například v tom, že cena, za niž 
energii v určitý den a hodinu nakou-
pí, pro něj bude platit bez možnosti 
změny po danou dobu (například 
dvou let), a to i když v tomto období 
bude díky vývoji na trhu ostatním zá-
kazníkům klesat. Co se proto zpočát-
ku mohlo zdát jako výhoda, se může 
rázem změnit ve velkou nevýhodu.

Dalším úskalím může být fakt, že 
účastník elektronické aukce v jistém 
smyslu tzv. „kupuje zajíce v  pytli“. 
Mění totiž svého spolehlivého doda-
vatele energie za nového, kterého vy-
bírá pouze podle jediného hlediska – 
ceny nabízené v jednom konkrétním 
okamžiku. Ta ale sama o  sobě vy-
povídá o  kvalitě, postavení na trhu, 
serióznosti, pověsti, obchodních 
podmínkách a  budoucí perspektivě 
dodavatele pramálo. Přitom by za 
normálních okolností tyto faktory 
odběratel jistě zohledňoval. Každý by 
si měl dále uvědomit, že změnou do-
davatele nevratně přichází o veškeré 
výhody a  bonusy, které byl dlouho-
době zvyklý využívat u  stávajícího 
dodavatele a které pak už nemusí mít 
nikdy k dispozici. Proč je to tak dů-
ležité? Praktický přínos těchto výhod 

pro rodinný rozpočet totiž plně do-
ceníme, až když o ně přijdeme. Má-
lokdo si navíc uvědomuje, že jejich 
správným využitím lze mnohdy uše-
třit více než u samotné ceny energie.

Jako příklad se nabízí nepříjem-
nost, která dříve nebo později potká 
každého odběratele zemního plynu. 
Jedná se o poruchu plynového spo-
třebiče, která kromě problémů spo-
jených se zajištěním opravy znamená 
i  několikatisícové výdaje. Například 
zákazníci Pražské plynárenské a ně-
kterých dalších tradičních dodavate-
lů energie však mohou mít tuto opra-
vu zdarma nebo s  citelnou fi nanční 
spoluúčastí svého dodavatele. Dal-
ším příkladem jsou různé věrnost-
ní programy. Již zmíněná Pražská 
plynárenská vydává například svým 
zákazníkům zdarma Zákaznickou 
kartu, s  níž je možné čerpat slevy 
a výhody u více než devadesáti part-
nerů tohoto projektu. Namátkově 
lze jmenovat renomované cestovní 
kanceláře, které poskytují držitelům 
karty zájezdy se slevou až 12 %, což 
představuje úsporu na rodinné do-
volené až několik tisíc korun. Kartu 
lze využívat i na sportovištích, v ki-
nech, divadlech, restauracích nebo 
při nákupu zboží a služeb.

V  neposlední řadě je třeba zvážit 
i  možnost kontaktu a  komunikace 
s  dodavatelem a  komfort obsluhy, 
který poskytuje. Je totiž velký rozdíl 

mezi tím, když dodavatel energie 
provozuje ve městě obchodní kan-
celáře, kam je možné se v  případě 
problémů obrátit a vše rychle vyřídit, 
nebo tuto službu nenabízí a problém 
je třeba řešit pouze zdlouhavou kore-
spondenční cestou.

Rozhodně se tedy vyplatí postu-
povat při změně dodavatele energie 
vždy obezřetně a hodnotit celou věc 
komplexně a  z  více úhlů pohledu. 
Stávající dodavatel navíc mnohdy 
může nabízet různá zajímavá cenová 
zvýhodnění, o  jejichž existenci ne-
musíme mít ani potuchy. I  proto je 
před rozhodnutím, zda přejít k jiné-
mu dodavateli, dobré zjistit, co vlast-
ně nabízí ten stávající. Mnohdy to 
může být velmi překvapivé zjištění.

Změnit dodavatele energie se nemusí vyplatit

Pražská plynárenská, a. s.
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LITERÁRNÍ SOUTĚŽ PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Asociace nositelů legionářských tradic a Městská část Praha 6 vyhlašují u příležitosti 90. výročí

zahájení pravidelného vysílání Československého rozhlasu literární soutěž na téma Můj život s rozhlasem.
Soutěž je určena pro děti a mládež do 20 let. 

Úkolem soutěžících – autorů je napsat na dané téma práci – povídku, novelu, sci-fi, fantazy či úvahu v rozsahu
do 4 normostran a odeslat ji do 30. června 2013 elektronickou poštou pořadateli na e-mail: redakce@anlet.cz.

Vyhlášení výsledků soutěže a ocenění vítězů proběhne v říjnu 2013. Podrobné informace přineseme v dalším čísle Šest ky.
Pravidla soutěže jsou zveřejněna na webových stránkách www.historickykaleidoskop.cz.

Výročí 70 let od zahájení bojových
operací československého vojska na
východní frontě u Sokolova v letech
2. světové války si mohli během břez-
na připomenout návštěvníci Dejvic
prostřednictvím výstavy před budo-
vou Generálního štábu Armády ČR
na Vítězném náměstí. 

Vernisáže se zúčastnil též válečný
veterán nadporučík v. v. Josef Nače-
radský, který byl účastníkem národní-
ho boje za osvobození od září roku
1939 a v březnu oslavil rovných 100
let. Nadporučík Načeradský, bývalý
uči tel tělocviku, je stále v obdivuhod-
né kondici. „Dovedu si vše obstarat
sám. Denně intenzivně chodím, nav -

štěvuji divadla, knihovny a zatím je mi
dobře“, řekl. Náčelník Generálního
štá bu generálporučík Petr Pavel mu
k významnému jubileu poblahopřál
a předal pamětní minci s pořadovým
číslem 100. Ve svém úvodním projevu
generál Pavel mimo jiné zmínil, že So -
kolovo je „klasickým příkladem toho,
jak relativní je výklad historických
událostí. Zatímco z jednoho úhlu po -
hledu se celá událost jeví jako jedno
z běžných válečných střetnutí, pro nás
má velice důležitý význam vojenský
i historický.“ Petr Pavel zmínil i sku-
teč nost, že vojáci tehdy museli osvěd-
čit nejen vůli a hrdinství v boji, ale
i před samotným střetnutím. Na bojiš-

tě totiž došli po vyčerpávajícím pocho-
du z daleké železniční stanice, délka
jejich anabáze tehdy přesáhla 350 ki -
lometrů.

„Jsem ráda, že si tuto dramatickou
kapitolu našich moderních dějin mů -
žeme připomenout v prostoru, který je
snadno přístupný široké veřejnosti,“
uvedla k výstavě radní Prahy 6 pro
kulturu Veronika Vymětalová. Výstava
ukázala cestu československých vojá-
ků různými bojišti východní fronty za
druhé světové války. Některé z panelů
byly věnovány i významným osobnos -
tem a méně známým aspektům bo jů.
Výstavu připravila trojice historiků
z VHÚ Praha.

70 let od Sokolova na Kulaťáku

V plné duševní síle a jen s určitým
pohybovým a sluchovým omezením
oslavila 20. března své 102. narozeni-
ny paní Eliška Nováková. Do jedné
z vilek na Babě se přistěhovala před
necelými čtyřmi lety a teprve před
rokem se stala občankou Prahy 6. 

Přestože neměla děti, její život byl
naplněn tak, že by vydal na román.
Narodila se jako Eliška Hamrová 20.
března 1911 v česko-německé rodině
námořníka v istrijském přístavu Pula.
Po přičlenění přístavu k Itálii se rodi-
na rozhodla vrátit do Čech, nejprve do
Litoměřic, poté do Bratislavy. Zde
Eliška studovala germanistiku a filo-
zofii a seznámila se se svým budoucím
mužem Mirko Novákem, kterého si
vzala roku 1937. Novákovi, pro které
byla rodinnou tradicí filozofická stu-
dia, a Hamrovi, kterým kolovala v ži -
lách svobodomyslná námořnická krev,
spojili své osudy. Elišky manžel Mirko
Novák byl významný estetik, který
začínal studiem hudební vědy a filo-
zofie. Eliška provázela svého manže-
la a zároveň učila němčinu na mnoha
gymnáziích v Bratislavě, Praze a Brně
a nakonec působila i jako lektorka na
katedře jazyků FF UK. Mirko Novák
za svého působení na pražské katedře
filozofie FF UK usiloval o zřízení sa -
mostatné katedry estetiky, což se mu
po několika letech podařilo. Těžce nesl

neblahé události roku 1968 – krátce
po té mu vyšla knížka Být národem, jež
byla ihned stažena z prodeje. Zemřel
v září 1980.

Z nedlouhého prvního manželství
má Mirko Novák dceru Zuzanu, pro
kterou se Eliška Nováková stala dru-
hou matkou. A právě k nevlastní dceři
Zuzaně se před svými stými narozeni-
nami paní Nováková přestěhovala, do
rodinného domku na Babě s bohatou
historií. Během komunistické totality
býval dům jedním z center setkávání

disidentů, umělců a odpůrců režimu.
Manžel Eliščiny nevlastní dcery Zuza-
ny Václav Ševčík, grafik a jeden z tvůr-
ců předlistopadového politického pla-
kátu, udržoval přátelské vztahy s Iva-
nem Vyskočilem, Petrem Pithartem,
Evou Kantůrkovou, Jaroslavem Me -
dem, Milošem Pojarem a mnoha dal-
šími, a pořádal doma kulturní a dis-
kuzní večery. Václav Ševčík dnes pů -
sobí jako knižní a propagační grafik
plakátů a katalogů výstav pořádaných
Národní galerií.

102 let oslavila Eliška Nováková

Stále vitální Elišce Novákové popřál hodně zdraví místostarosta René Pekárek.

Ve věku nedožitých 105 let zem-
řela v březnu nejstarší občanka
Prahy 6, paní Aloisie Faberová.

105 let by oslavila v červnu. S ži -
votem se rozloučila v Domově sv.
Karla Boromejského, kde o ni již
několik let pečovali. Většinu živo-
ta však prožila v Bubenči, bydle-
la na nám. Interbrigády. Vycho-
vala čtyři syny, převážnou část ži -
vota strávila péčí o rodinu a těši-
la se z čtyřiadvaceti pravnoučat.
Měla ráda kvalitní víno a ještě
o 104. narozeninách si se starost-
kou Marií Kousalíkovou připila
sektem.
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hlavní pódium:

15:00 Zahajujeme
 - registrace soutěžících Miss čarodějnice 
  a Čarodějnice na kolečkách
 - divadlo Buchty a loutky - Neposlušná kůzlátka
 - Primavera - taneční vystoupení
 - start soutěže Čarodějnice na kolečkách                                    

17:00 Finále Miss čarodějnice

18:00 Čarodějnické disko  
 Slavnostní vyhlášení vítěze 
 Miss čarodějnice

18:30  Slavnostní zapálení hranice

19:00 Jaroslav Uhlíř s kapelou

20:30 100°C - koncert

 Slavnostní zakončení programu 
 čarokrásným ohňostrojem

program v areálu:

Čarodějnice na kolečkách
Exhibice - Funbox

www.carodejnicenaladronce.cz

Městská část Praha 6 Vás zve na
největší čarodějnický rej 

v Evropě

30. dubna 2013 od 15:00 hod

park Ladronka, Praha 6

pořadatel: partneři: 

Vstup zdarma

po celý den:

Čarodějnický kosmetický salón
Čarodějnická dílna  
Soutěž o nejhezčí čarodějničky
Čarodějnická taneční škola
Čarodějnická akademie
Soutěž „Čarodějnice na kolečkách”

Soutěže pro nejmenší 

Opékání špekáčků

Workshop „Barevné dny” 
– soutěže, hry, výtvarná a sportovní činnost

Keramická dílna

Drátkování 

Dřevěný svět hraček, lidová řemesla, 
lightsticky, kamínky 

Focení zdarma ve fotostánku Olympus

Hrací stan Nintendo

Kytary a hudební nástroje s sebou


